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ZASL1SAU SO PREDSEDNIKA DRUŽBE MAZZANTIJA

KOMISIJA ZA PRORAČUN PROUČILA 
ZADEVO ENI - SAUDOVA ARABIJA
Tudi minister za državne udeležbe Lombardini potrdil izjave, ki 
jih je minister Adolfo Sarti dal prejšnji teden v poslanski zbornici

i — Minister za državne ude- 
r®® Lombardini je včeraj v okvi- 
v' komisije za proračun v bistvu 
"*dil izjave ministra za odnose s 
Parlamentom Sartija o zadevi ENI - 
audska Arabija ter potrdil, da ne 
' mogel dati roke v ogenj glede 

f>«tenosti predsednika ENI Maz- 
.antija, še manj pa glede poštenosti 
JrjSa italijanskega političnega raz- 
“a. Tudi v komisiji za proračun 

C*vladuje torej občutek dvoma: 
j*’® vemo, vendar nihče ne more 
?k>jučevati. . .» Iz posveta izhaja 
PJMv k nadaljnji preiskavi, med- 
Sj1 Pa ostaja nad vso zadevo te- 
jfk Damoklejev meč. Spričo odgo- 
,°rnosti, ki so nekje sicer zelo ne- 
«sti° nakazane, bi škandal Lo- 
kkeed bil prava amaterska zadeva.

okviru komisije za proračun, 
Jpd katero so se predstavili mini- 
tra, ki sta neposredno zainteresi
ra v zadevo ENI - Sophilau - Sau • 
?°Va Arabija, Mazzanti, vsa vod 
,.Vena struktura ENI, ni prišlo do 
Jktvenih novosti. Edina novost je 
i10rda politično ravnanje zaintere- 

‘fanih. Predvsem gre tu omeniti 
‘lave enega voditeljev ENI Leo- 
"kfda dii Donne, ki je povsem mi- 
jjfUziral svoje nekdanje spore z 
r^zantijem. Prav ti spori so pred 
fratkim bili eden glavnih elemen 

ki so spodbudili dvome glede 
pkonitosti posla s Saudovo Arabi
ji (12,5 milijona ton nafte v treh 
, t‘U, več kot 100 milijard provizi- , 
ee' da bi si zagotovili to količino I 
■pivo). Pač pa se je minister za ! 
'kavne udeležbe skliceval na dej- ' 

?v°, da je le pred kratkim zame 
Jkl Bisaglio v vodstvu ministr 

za državne udeležbe, ko je bil 
fjael že zaključen in v skladu s 
10 logiko ni izključil prav nič. 
(.Mazzanti pa je vztrajal pri svo
jinam verziji, češ da je posel bil 
*elo
Siu t
*?jšnjo provizijo, vendar ta denar 
p Prišel v roke italijanskim držav- 
i^om. Poleg tega je zelo pazil, 
.a bi kar se da zmanjšal vlogo, ki 
" je pri vsem tem imel takratni 
"'edsednik vlade Andreotti, ki je 
^avzaprav dal pobudo za vso za- 
"avo.

Stammati, ki je dal dovoljenje 
a izvoz valute namenjene plačilu 

Provizij pa se je obnašal kot ve- 
jpn birokrat in se je skliceval na 
Paragrafe, zakone, norme in podob- 
n° ter ob koncu pozval komisijo,

niti omenil možnosti, da bi spet od
prli pogajanja s Saudovo Arabijo 
o tistih 3 milijonih ton nafte, če bi 
to sploh bilo mogoče.

Skratka med Italijani ni bilo pod
kupljenih, so pa uspešno podkupili 
Arabce, da si pač zagotovili več
jo količino petroleja. Potem zakaj 
je‘ v samih vrstah ENI bilo toliko 
nasprotovanja do sklenitve tega po
sla?

Tudi v komisiji so torej ugotovili 
dejstvo, da nihče ne more izklju
čiti dejstva, da je do podkupovanja 
le prišlo, da pa vlada o tem ne ve 
nič in torej ne more ukrepati.

P.P.

Stavka na železnici 
in v trgovinah

RIM — Od sinoči je v teku 24 
uma vsedržavna stavka železničar
jev, ki jo je oklicala enotna sin
dikalna zveza CGIL, CISL, UIL in 
bo trajala do drevi ob 21. uri. Za 
8 ur bodo stavkali danes tudi u- 
službenci trgovinskih podjetij, zara
di česar bo zaprtih mnogo trgovin,

zlasti veleblagovnic. Odprti bodo le 
manjši trgovski obrati, v katerih 
skrbijo za prodaje lastniki z dru 
žinskimi člani. . . ,____pL

V NEDELJO

Politične volitve
na Portugalskem

LIZBONA — Na Portugalskem se 
izteka volilna kampanja za politič
ne volitve ki bodo na sporedu v 
nedeljo. Težko je v tem trenutku 
predvidevati težnje portugalskih vo- 
lilcev, za mnoge pa je najresnejši 
kandidat za končno zmago tako ime
novano «demokratično zavezništvo*, 
ki ga sestavljajo socialdemokrati, 
centristi ter monarhisti, ki upajo 
celo na absolutno večino v parla
mentu. Po mnenju drugih pa bo na 
volitvah ponovno zmagala socialis
tična stranka, sicer pa bo tudi v 
tem primeru težko, da bo socialistič
ni voditelj Soares lahko sam se
stavil vlado brez sodelovanja dru
gih strank in predvsem komunistov. 
Med volilno kampanjo doslej niso 
zabeležili večjih incidentov.

ugoden, da je vse šlo po za
riti poti, da so sicer plačali do

Za premostitev hude krize

Sindikati zahtevajo 
ministrstvo za energijo
RIM — Kot vse kaže, je edi

na možna rešitev za blažitev 
Petrolejske krize, vsaj za bliž
ajo bodočnost, občutna podra
žitev vseh petrolejskih deriva
tov. Italija bo mogla kriti pe
trolejski primanjkljaj, ki ga 
to prihodnje leto ocenjujejo na 
»O odstotkov predvidene pora 
ne, le tako, da bo notranje ce
he prilagodila višjim cenam v 
drugih evropskih državah. S 
tem stal ščem so soglašali vi 
toki funkcionarji z ministrstev 
'h javnih petrolejskih podje- 
ti, ter predstavniki nekaterih 
strank na včeraišnj okrogli 
puizi, ki so jo priredili stro
kovni sindikati CGIL CISL 
UlL.

Vrzel 23 milijonov ton bo tre- 
os zapolniti z večjimi nakupi 
državnega podjetja ENI, »pa 
deprav bi moralo pr tem pla 
devati tudi posrednine*, so de
lali omenjeni predstavniki, mi 
sleč pri tem na sume o podkup
ninah pri pogodbi ENI - Saudo- 
va Arabija, s katerimi se je 
a^asno ukvarjal parlament. 
Sindikalne organizacije so pa 
Jhalce drugačnega mnenja. Ta
ko za hudo krizo dobav v letu 
1980, kot tudi za naprej, po
trebuje država neko določeno 
oblast, ki naj skrbi za energet- 
sko politiko.

Ustanoviti je zato treba no- 
vo ministrstvo (ali komisariat) 
to energijo, ki naj vsako leto 
Predlaga vladi in parlamentu 
Ustrezen energetski načrt | ter 
nadzoruje in usklajuje njegovo 
'kvajanje. Pozvali so zato vla
do in politične sile ter podjet
nike na resen pristop k reše- 
vanju energetske krize, ki mu 
"e morejo biti kos dosedanji 
°bčasni in nenačrtovani ukrepi.

SPRIČO ZAVLAČEVANJA VLADE

Zakonski osnutek KPI 
za pokojninsko reformo

Minimalna pokojnina naj bi ustrezala 
tretjini povprečne plače v industriji

NA ZASEDANJU V IRSKEM GLAVNEM MESTU

Spori in polemike 
med članicami EGS
V središču polemik britanska stališča do vprašanja pre
računa skupnosti * Kdaj enotna energetska politika?

NADALJUJE SE OBISK JANEZA PAVLA II.

Papež v Turčiji pozval kristjane 
in islamske vernike k zbližan ju

vso zadevo prouči z veliko pre
dnostjo.

nobene izjave pa ni bilo raz- 
'dno dejstvo, da so v okviru ENI 

JJajprej hoteli vknjižiti vso zadevo 
?pd »črne fonde*, nihče ni omenil 
j istva, da je to povzročilo velike 
-d°re, nihče ni omenil dokumenta, 
"p ne drugo pa zato, da bi zanikali 
begov obstoj, ki govori o tem, da 
J?,je del tistih 100 milijard pro- 
'hkije vrnil v Italijo. O tem ni go- 
.,°rU nihče. So pa izključili dej- 
■to, da bi v vodstvu družbe So- 

dnilau, ki je prejela provizijo in 
?°sredovala med ENI in Saudovo 
^bijo, bil kak Italijan. Nihče ni

RIM ~ Spričo negibnosti vlade, 
ki je kljub sprejetim obvezam pre
dolgo odlagala predložitev svojega 
zakonskega osnutka za reformo po
kojninskega sistema, je KPI vložila 
včeraj v poslanski zbornici svoj 
predlog zakona o tem predmetu. 
Kot je znano, so se bile stranke, ki 
so sestavljale večino narodne soli 
darnosti (vključno s KPI), na kate
ri je slonela pretekla Andreottije- 
va vlada, že dogovorile o temeljnih 
smernicah reforme. Toda nato so 
se pojavila med strankami, ki pod
pirajo Cossigo, nesoglasja, ker so 
hoteli socialdemokrati in del samih 
demokristjanov zaščititi nekatere 
privilegirane kategorije. Od tod ne
odločnost in zavlačevanje pristojne
ga ministra Scottija.

Komunistični predlog, ki so ga 
obrazložili včeraj na tiskovni kon
ferenci, ki ji je predsedoval sam 
tajnik stranke Enrico Berlinguer, 
predvideva preureditev pokojninske
ga sistema, poviške za najnižje po
kojnine, spremembe pri prispevanju 
samostojnih delavcev, preustroj IN 
PS. Zakonski osnutek KPI. ki ga 
je po Berlinguerjevem političnem 
uvodu orisal poslanec Belardi, pred 
videva predvsem takojšnje pcenote 
nje pokojninskih norm za vse od 
visne delavce, ki so v zasebnih ah 
javnih službah, in sicer od 1. ju
lija prihodnjega leta. Ne sprejema 
torej niti ohranitve posebnih pokoj
ninskih skladov za časnikarje (IN 
PGI) in vodilne kadre v podjetjih 
(INPDAI), ki bi jo bil baje Scotti 
pripravljen sprejeti, ker bi povzro
čila nepotrebno potrato sredstev. 
Dopušča pa možnost prispevanja v 
alternativne sklade.

V novem poenotenem pokojnin
skem sistemu bi moški prejemali 
pokojnino od 60. leta dalje, ženske 
pa od 55., kot je že v veljavi za 
večino kategorij, prispevke pa bi 
pobirali le do 18.600.000 lir letnih 
prejemkov Kdor bi imel višjo pla
čo, bi pa moral doplačati prispev
ke na 10 odstotkov viška, ki bi se 
stekali v solidarnostni sklad za rev
nejše upokojence. Predlog KPI od
pravlja prepoved seštevanja sta
rostnih pokojnin in delovnih pre 
jemkov. Upokojencem, ki so še v 
delovnem razmeriu. bi računali le 
50-odstotne odtegljaje na del po
kojnine. ki presega dvakratno vred 
nost minimalne. Minimalno pokoj
nino je pa treba, po predlogu KPI. 
povišati na trejino povprečne pla
če v industriji (povišek bi v pri
hodnjem letu znašal 11.400 lir na 
mesec), prilagoditev vseh pokojnin 
naraščanju življenjskih stroškov bi 
se morala izvajati vsake tri me
sece (sedaj le enkrat letno).

Posebno poglavje obravnava pre
ureditev dajatev samostojnih delav
cev v pokojninski sklad. Trgovci in 
obrtniki naj bi plačevali prispevke 
sorazmerno z dohodkom, ki ga pri
javljajo za davke, kmetje pa v so
razmerju s katastrsko rento zem
ljišča. Glede preustroja zavoda za 
socialno zavarovanje osvaja osnu
tek KPI v bistvu vsebino dogovora 
med ministrom za delo in predsed
stvom INPS. Mesečni povišek 10.000 
lir za civilne invalide pa naj bi vla
da vnesla s posebno normo v fi
nančni zakon za leto 1980. Finan 
čHo kritje za predvidene izboljšave 
bi po mnenju KPI omogočilo poeno
teno pobiranje prispevkov in boljše 
nadzorstvo nad utajami.

terja, je Berlinguer poudaril, da je 
vsekakor treba odpraviti neskladja 
in krivice, ki so se nabrale do se
daj in da se je KPI v tem smislu 
obvezala v volilni kampanji in na 
4.0C0 skupščinah z upokojenci. Neki 
poslanec KPI pa je dejal, da bi se 
bilo dovolj odpovedati gradnji ene 
nepotrebne avtoceste ali preveriti 
razbremenitve, ki so podjetnikom 
priznane pri plačevanju socialnih 
dajatev, pa bi mogli zagotoviti pra
vičnejši odnos do upokojencev. (Iv)

TURIN — Komaj sedemnajstletne
ga prestopnika Micheleja Masottina 
je sinoči smrtno ranil neki policist 
v civilu. Masottina je z drugima 
dvema vrstnikoma poskušal ukrasti 
moped last nekega zapriseženega 
čuvaja. Med begom je mimoidoči 
policist Giuseppe Mastrosimone stre
ljal proti, trojici in smrtno ranil 
17-letnega fanta, ki je nekaj ur 
kasneje izdihnil v turinski bolnišnici.

DUBLIN — V polemičnem vzdu
šju se je včeraj v irskem glavnem 
mestu začel sestanek državnih in 
vladnih predsednikov devetih dr
žav članic Evropske gospodarske 
skupnosti. Voditelji Italije, Velike 
Britanije, Francije, ZRN, Belgije, 
Nizozemske, Irske, Lusemburga m 
Danske bodo na pas vetu razprav 
ljali o najbolj aktualnih in perečih 
vprašanjih, ki tarejo Evropo in 
predvsem to skupnost držav. Tem 
problemom, kot so energetske kri
za, nezaposlenosti in kmetijska po
litika, je treba dodati še soore in 
nesoglasja, ki so v zadnjem času 
izbruhnili v EGS zaradi stališča 
britanske vlade, ki izjavlja, da ne 
bo v plačala celoti rednega letne
ga prispevka proračunu gospodar
ske skupnosti. Zadeva ie precej 
zapletena, izhaja pa iz težav in še 
odprtih vprašanj predvsem na po
dročju kmetijstva, ki že dolga leta 
kalijo odnose v skupnosti, v zad
njem času pa posebno med Lon
donom in Parizom. Položaj kot vi
dimo torej ni rožnat, sai nekateri 
britanski gospodarski krogi pritis
kajo celo na vlado naj izstopi 
iz EGS.

Tako imenovano britansko »vpra
šanje* pa je v tem času mednarod
ne napetosti in krize na celini, go
tovo manj pomembno kot drugi pro
blemi, ki tarejo Evropo in gospo
darsko skupnost. Inflacija in neza
poslenost naraščata v skoraj vseh 
državah skupnosti, razen v Zvezni 
republiki Nemčiji, ter ni zabeležiti 
tistega gospodarskega razvoja, kot 
so ga pred leti načrtovali strokov
njaki, da ne govorimo pa o ener
getski politiki in o naftni preskrbi: 
to so samo najvidnejše težave vno- 
traj teh devetih držav. Temu o- 
bjektivnemu stanju pa je treba do
dati spore, ki izhajajo iz specifič
nosti vsake države ter pomanjka
nje enotne politike in enotnih gle
danj na te probleme in na njihovo 
reševanje. Primer takega stanja 
predstavlja energetska politika, saj 
kljub dramatičnosti, položaja, dr
žave članice EGS niso še izdelale 
enotnega načrta v tem smislu.

V Dublinu torej čaka voditelje 
«deveterice* nelahka naloga, da u- 
gladijo vsaj najbolj pereče spore 
in vrnejo Evropski gospodarski 
skupnosti tisto podobo enotnosti in 
sodelovanja, na katero smo bili že 
vsi navajeni v preteklosti. Težko 
pa je predvideti če jim bo to uspe
lo navzlic zadržanju nekaterih vlad 
in v prvi vrsti britanske, ki kot 
kaže ne misli popustiti pri svojih 
stališčih. Obstaja tudi konkretna ne
varnost, da se v okviru skupnosti 
ustvarita dva bloka «razvitih in ne
razvitih* držav. To so sicer samo 
ugibanja, današnji potek vrha v 
Dublinu in skupno poročilo, pa bo
sta bolje pojasnila, katero pot mi
sli v bodočnosti ubrati Evropska go
spodarska skupnost, (st)

Pred skorajšnjim 
sporazumom o Rodeziji?

LONDON — Po včerajšnjem se
stanku med obema voditeljema pa 
triotske fronte Zimbabveja Nko- 
mom in Mugabejem ter britanskim 
zunanjim ministrom lordom Car- 
ringtonom kaže, da je sporazum o 
premirju v Rodeziji tako rekoč 
pred vrati. Nkomo in Mugabe sta 
dejala, da ostaja še samo vpraša
nje lokacije nasprotujočih si obo
roženih sil v Rodeziji 

Glede tega vprašanja naj omeni
mo, da je patriotska fronta že za
vrnila predloge britanske vlade, ki 
jih je vlada v SaJisburyja pa pod
prla in po katerih bi oborožene 
sile patriotske fronte morali kon-, 
centrirati v določenih krajih pod 
neposrednim nadzorstvom mirovnih 
sil britanskega Commonvvealtha.

Če bodo premostili ta zastoj bi 
utegnili podpisati sporazum že sre
di prihodnjega tedna, nakar bi ta 
koj odpotoval v Rodezijo general
ni guverner in Rodezija bi se tako 
vrnila v krog Commonvvealtha.
■iiiiiniiiiiiiHimiiiiiimiiiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiitiiiiniiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiMiiiMiiiuiiiiiiiiiiiiiMiiiiiiiiiuiuimmnmiinHiiiiiMimiiiiiiiiiiiiiiiitimiiiiiiiiiiiiii

PO CARTERJEVI POSLANICI AMERIŠKEMU LJUDSTVU

ZB A pozvale razsodišče v Haagu 
naj se zavzame za usodo talcev
Objektivno poročanje agencije TASS - V Teheranu ogromna protiameriška manife
stacija - Vedno večja vojaška prisotnost velesil v Perzijsko-arabskem zalivu
WASHINGTON - Združene drža

ve Amerike so se obrnile na med
narodno razsodišče v Haagu z zah
tevo, naj ukaže Iranu izpustitev tal
cev iz ameriškega veleposlaništva v 
Teheranu. To je prvič po dvajsetih 
letih, da se je Washington zatekel 
k najvišjemu mednarodnemu razso
dišču. Sklep je v duhu s predsinoč- 
njimi izjavami ameriškega pred
sednika Carterja, da se bo poslužil 
vseh možnih miroljubnih poti, da 
doseže izpustitev talcev.

V svoji televizijski poslanici a- 
meriškemu ljudstvu je predsednik 
Carter obtožil iransko vlado, da 
podpihuje »poulično nasilje in tero
rizem, kar nima primera v zgodo
vini*. «S tem, je dejal Carter, ne 
krši samo temeljnih načel mednarod
nega prava, temveč etična in verska 
načela, ki so last vsega človeštva*. 
Obenem je Carter opozoril iranske

, . 1

•

Milijonska množica Teherančanov med včerajšnjimi protiameriškimi demonstracijami (Telefoto AP)

voditelje,-da bodo sami odgovorni 
za težke posledice, če se bo kaj zgo
dilo le enemu od 49 talcev v ameri
škem veleposlaništvu v Teheranu. 
Vsekakor bodo ZDA po izjavah svo
jega predsednika iskale najprej mi
roljubno pot in šele ko bo ta ne
uspešna bodo poiskali tudi druge po
ti. V predsedniških besedah je bila 
torej jasna grožnja o morebitnem 
vojaškem posegu proti Iranu. Car
ter je tudi zavrnil «iransko izsilje 
vanje* in ponovil zagotovilo, da biv
šega šaha ne bodo nikoli izročili 
iranskim oblastem.

V kasnejši tiskovni konferenci je 
Carter zagotovil, da ZDA niso »v 
vojni z islamom* kar najbolje do
kazujejo izrazi solidarnosti vlad i- 
slamskih dežel. Ravnanje iranskih 
oblasti pa je ameriški predsednik 
ožigosal «kot sramoto za islam*.

Carterjevo stališče, da je zadrža
nje iranskih oblasti do talcev tuje 
islamski miselnosti podpirajo vlade 
skoraj vseh muslimanskih dežel, še 
najbolj zaskrbljeni so v malem 
Bahreinu, ki bi ga Homeini hotel 
priključiti Iranu, in v Kuvajtu. Ho
meinijevo ravnanje pa so v raznih 
odtenkih obsodili tako v Pakistanu 
kot v Iraku, Saudova Arabija pa z 
zaskrbljenostjo gleda širjenje ver
skega fanatizma preko iranskih me
ja. Osvoboditev talcev pa zahte
vajo Vsi razen Nemške demokra
tične republike, Severne Koreje in 
francoskih komunistov. Kdor ne 
podpira ameriških zahtev o brez
pogojni osvoboditvi zagovarja stro
go nevtralnost. Tako stališče ima 
predvsem Sovjetska zveza. Njena 
uradna tiskovna agencija je vče
raj povsem nepričakovano poroča
la o Carterjevem govoru, da so i- 
meli opazovalci občutek, da berejo 
kako zahodno tiskovno agencijo in 
ne TASS.

Medtem pa v Iranu dosega svoj 
višek praznovanje moharamovega 
meseca žalosti. Nau milijon ljudi 
je v Teheranu izkazalo svojo ver
sko gorečnost in privrženost Ho
meiniju s sprevodi bičarjev, s pro
tiameriškimi transparenti in z vzkli
kanji gesel, da so pripravljeni u- 
mreti mučeniške smrti za islam. 
Ameriško veleposlaništvo pa so lah-

NEOBIČAJEN POSEG GENERALNEGA SEKRETARJA KP SZ

BREŽNIEV KRITIČNO OCENIL GOSPODARSTVO
Težave bodo premostili s korenitimi spremembami predvsem v ministrstvih

MOSKVA — Po govoru general
nega sekretarja KP Sovjetske zve
ze Leonida Brežnjeva postaja vedno 
bolj jasno, da preživlja Sovjetska 
zveza kritično obdobje, saj ji ni u- 
spelo odpraviti kronične bolezni so
vjetskega gospodarstva: premajhne 
produktivnosti. Če k temu dodamo 
težave, s katerimi se sooča ves so
dobni svet zaradi energetske krize 
in širjenje vojaško-gospodarskega 
vpliva SZ v svetu, nam je lahko 
popolnoma jasno, da bo moral mar
sikateri minister odgovarjati 

Kot še nikoli je tokrat Brežnjev 
do potankosti navedel težave gospo-

Glede stroškov, ki jih reforma I darstva. Imenoval jih je s pravim

imenom, kar je neobičajno za so
vjetske razmere in lahko pomeni 
samo uvod h korenitim spremem
bam v vodstvu. Po mnenju zahod
nih opazovalcev pa morebitne za
menjave ne bodo bistveno spreme
nile položaja, saj bo umestni apa
rat obstal nespremenjen. K slabim 
proizvodnim procesom je treba do
dati tudi slabo letino žitaric zaradi 
vremenskih neprilik, saj so letos 
poželi kar 50 milijonov ton manj ži
taric kot lani.

Sovjetska zveza se bo morala po
novno obrniti na zahodno tržišče 
žitaric. To pa bo vplivalo tudi na 
njeno zunanjo politiko. Le redki

predvidevajo, da bo skušala Sov
jetska zveza opravičevati notra
nje težave kot posledico zunanje
političnih pritiskov in njenih večjih 
izdatkov za varnost. Kritična ocena 
Brežnjeva daje slutiti, da bodo o- 
pustili tako pojmovanje in skušali 
pometati predvsem pred lastnim 
pragom. Njegove besede o «delovni 
disciplini* in o zamenjavah vseh ti
stih, ki niso storili svoje dolžnosti 
«s tovariši trdne in ustvarjalne mi
selnosti* pa pomenijo obenem, da 
se v sovjetskem vodstvu bije tihi 
boj za oblast. Zahodne tiskovne a- 
gencije navajajo imena novih mi
nistrov, ki pa so že vsi v častitljivi

starosti, da bo najvišji organ so
vjetske oblasti dosegel nezavidljivo 
povprečje sedemdesetih let. (voc)

WINDHOEK - Južnoafriške ra
sistične čete so ubile 75 gverilcev 
in zaplenile dokajšnjo količino orožja 
v teku vrste terorističnih vdorov 
na angolsko in zambijsko ozemlje.

O tem je uradno poročal general 
Pieter Bosman, namestnik poveijni 
ka južnoafriških čet v Namibiji, ki 
je dejal, da je samo v zadnjem me
secu južnoafriška vojska ubila 147 
borcev za svobodo Namibije, ki su 
jih rasisti zasledovali še na ozemlje 
Angole in Zambije.

ko gledali samo od daleč, s,aj sq 
islamski študentje na cesto “posta
vili železno ograjo, da ne bi kdo 
izkoristil manifestacije in skušal o- 
svobdditi talce. V svojem strahu, 
da bi Američani sprožili kako drzno 
akcijo, so študentje minirali vele
poslaništvo in grozijo, da ga bodo 
pognali v zrak, če bi kdo skušal 
osvoboditi talce.

Gorečnost prebivalstva in vse
stranska angažiranost verskih vo
diteljev pa ne sovpada samo z a- 
šuro, praznovanjem obletnice mu
čeniške smrti Mohamedovega zeta 
Hoseina. temveč tudi z bližnjim 
referendumom o islamski ustavi. 
Ob vsem tem na Zahodu upajo, da 
je ameriško-iranska kriza le re
zultat Homeinijevih potreb, da ple
biscitarno doseže izglasovanje no- 
vp .ustave. Po takih ocenah bi se 
moral položaj bistveno izboljšati po 
referendumu. Ob tem pa Dostaja 
toliko bolj zagoneten odstop biv
šega zunanjega ministra Bani-Sa- 
dra in imenovanje novega, zvestej 
šega Ghotbzadeha. Kakšni so na
črti ajatulaha Homeinija, ne ve 
nihče. Iranska revolucija je že 
marsikoga presenetila, tako da so 
predvidevanja in ugibanja skoraj 
nemogoča Turobni sprevodi bičar
jev in v bele mrtvaške Drte zavi
tih manifestantov ne obetajo raz
jasnitve v ameriško-iranskih od
nosih.

7 soboto bo o krizi razpravljal 
varnostni svet OZN. a novi zuna 
nji minister je že lasno povedal 
da ga ne mika pot v New York, 
saj je po njegovem varnostni svet 
pod vplivom ZDA. Ob vsem tem 
pa je obvezno vprašanje, kakšno 
vrednost bodo imeli za iranske o- 
blasti sklepi varnostnega sveta in 
skoraj gotova zahteva haaškega 
razsodišča. V ameriških krogih so 
prepričani, da bodo obsodbe le sim 
boličnega in moralnega značaja 
Kljub temu n® je ameriški pred 
sednik zavrnil predlog skupine par 
lamentarcev, naj določi skrajni rok 
za izpustitev talcev, po katerem 
bi ZDA vojaško posegle.

Mirna pot je torej še vedno od 
prta. Z zaskrbljenostjo oa opaža
mo vedno nove znake več je in več
je ameriške vojaške prisotnosti v 
Perzijsko-arabskem zalivu, ki ru
ma primera v vseh povojnih letih 
Včeraj sta plula skozi Sueški pre
kop v Rdeče morje dva rušil 
ča VI. ameriškega sredozemskega 
brodovja. Zagotovila Pentagona, da 
je to nekaj običajnega, kot izjave, 
da je prav tako normalna in obi 
čajna prisotnost sovjetskega bro
dovja v Perzijsko-arabskem zalivu, 
so le borna tolažba ob mislih, da 
se je Iran spremenil v pravi sod 
smodnika, in da se velesili ob njem 
igrata z vžigalicami.

Da bi bila mera polna je sinoči 
Homeini dal skrajno nevarne izja 
ve, ki pomenijo, da si želi samo, 
da iranski sod smodnika eksplodi 
ra. Islamskim državam proizvajal
kam nafte .je zagrozil, da bodo nje 
ni voditelji klavrno končali kot 
šah, če ne bodo uporabili naftne
ga orožja proti zahodnemu impe 
rializmu. V njegovo običajno fol 
kloro pa spadajo izjave, da bodo 
po izročitvi šaha zahtevali sojenje 
Carterja in drugih ameriških dr 
žavljanov, ki so vpleteni v iranska 
dogajanja (voc)

ISTANBUL — Papež Janez Pa
vel II. je včeraj s svojim prvim 
govorom - pozivom, ki ga je imel 
v kapeli italijanske ambasade v 
Ankari, začel graditi most med ka
toličani in muslimani. Govor, ki so 
ga razmnožili in prevedli v turšči- 
no in italijanščino, je velikega po
mena, saj se tako uradno obnav
lja dialog med katoličani in isla
mom, oziroma vsemi muslimanski
mi verniki, ki jih je samo v Turčiji 
nad 40 milijonov.

V govoru je papež poudaril, da s« 
morata katoliška in »prerojena mo
ralna islamska moč* združiti v zna
menju nove humanistične okrepitve 
in miru na svetu. Ta enotnost .j« 
tudi potrebna, da se »zapolni pra
znina*, ki jo sodobni materializem 
ustvarja. Spomnil je, da goji ka
toliška Cerkev veliko spoštovanje 
do muslimanskih vernikov, ne sa
mo v Turčiji, ampak po vsem sve
tu. Nato je povabil vse katoličane, 
naj sodelujejo z muslimani za gra
jenje enotnosti v spoštovanju po
sameznih značilnosti, ki so pravica 
vsakega svobodnega človeka in jih 
nihče ne sme teptati, ker je človek 
božje bitje.

Po krajšem zasebnem poslovil
nem obisku turškemu predsedniku 
Koruturku, se je papež vkrcal na 
letalo, ki ga je prepeljalo na leta
lišče v Istanbul, nekdanji Carigrad.

Pod zelo močnim vojaškim in po
licijskim nadzorstvom, ki brani va
tikanskega voditelja pred atentati, 
so pap.ža pričakali ekumenski pa
triarh Demetrios, armenski pravo
slavni patriarh Shnork Kaloustian 
in katoliški armenski škof Jean 
Kholakian ter drugi katoliški in 
pravoslavni visoki dostojanstveniki. 
Laični protokol, ki prepoveduje v 
Turčiji verskim predstavnikom jav
ne govore, je tudi papežu onemogo
čil, da bi spregovoril na letališču. 
Zato so se katoliški in pravoslavni 
predstavniki srečali popoldne, v svo
jih cerkvah.

Po obisku znamenite bizantinske 
katedrale sv. Sofije, ki je sedaj 
zgodovinski spomenik in palače Top- 
kapi, je namreč papež prisostvoval 
v pravoslavni cerkvi sv. Jurija krat
kemu liturgičnemu obredu. Nato sta 
bila na sporedu pozdravna nagovo
ra Janeza Pavla n. in Demetriosa. 
Papež je poudaril potrebo po sode
lovanju in enotnosti med obema 
Cerkvama, ki doživljata z njunim 
srečanjem »zgodovinski trenutek* po 
tisočletni razcepljenosti, ki je sad 
starih težav, katere je treba sedaj 
s potrpljenjem in vztrajnostjo pre
mostiti.

Papež se je pred večerom sre
čal tudi z armenskim patriarhom, 
kateremu je spet pričal o želji, da 
bi se vse krščanske Cerkve združi
le, saj so teološke diskusije, izme
njave študentov in komparativne 
študije dosegle že zelo visoko stop
njo izmenjave.

Podobne misli je Karol Wojty!a 
izrekel tudi po maši, ki jo je da
roval v mali katoliški cerkvi proti 
večeru in kateri so prisostvovali vsi 
najvidnejši predstavniki armenske 
in pravoslavne Cerkve. Ekumenski 
pomen papeževega obiska v Turčiji 
se je še enkrat pokazal v polni lu
či: z ene strani je to nadaljnji ko
rak k združevanju krščanskih Cer
kev, z druge pa začetek sprave z 
islamom, potem ko so zatonile v 
pozabi napadalne vojne, ki so jih 
na račun drugih narodov vodili ka
toličani v imenu Kristusa. Prav to 
je papež včeraj poudaril, ko je de
jal, da mora biti katoliška vera v 
znamenju ljubezni.

Medtem pa se je zvedelo, da so 
v sredo zvečer aretirali 260 študen
tov, ki so v nekem stadionu z le
paki in napisi protestirali proti pa
peževi prisotnosti v Turčiji, prisot
ni novinarji pa poročajo, da so I- 
stanbul kar preplavili vojaki in po
licisti, ki stražijo vsako križišče in 
most.

Na sliki (clefnto AP); zgodovin
ski objem med papežem Janezom 
Pavlom II. in ekumenskim patriar
hom Demetriosom v Istanbulu.
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PROTI NEPOPUSTLJIVOSTI «CONFCOMMERCO»

Danes celodnevna stavka 
nameščencev v trgovini

Na Goldonijevem trgu deželni sindikalni shod 
Poziv jugoslovanskim nakupovalcem, naj sprej

mejo z razumevanjem morebitne težave

Tudi na Tržaškem bo danes ce
lodnevna stavka trgovskih name
ščencev. Stavko je oklicala po vsej 
državi področna sindikalna organi
zacija FULCTAS (CGIL - CISL - U 
IL), da bi opozorila javno mnenje 
na številne probleme te kategorije 
in da bi hkrati prisilila delodajalce, 
organizirane v «Confcommercio», k 
nadaljevanju pogajanj za obnovitev 
delovne pogodbe. V tem okviru zah
tevajo trgovski nameščenci — poleg 
določenih gmotnih izboljšav — tudi 
preosnovo prodajne mreže, skrče
nje delovnega umika, spremembo 
poslovnega pravilnika , priznanje 
kvalifikacij in še zlasti raztegnitev 
veljavnosti delavskega statuta tudi 
na tista trgovska in druga podjetja, 
ki zaposlujejo manj kot 15 ljudi 
(v takem brezpravnem položaju je 
danes v Italiji nad 6 milijonov de
lavcev).

Na to zadnjo zahtevo opozarjajo 
tudi napisi, ki so jih delavci trgov
ske stroke postavili včeraj na Gol
donijevem trgu, kjer bo danes v ok
viru stavke deželni sindikalni shod 
kategorije. Delavci se bodo zbrali 
na trgu že ob 8. uri, nato pa bodo 
obšli v sprevodu glavne mestne uli
ce ter se ponovno vrnili na trg, 
kjer bosta ob 11. uri nastopila 
vsedržavni in deželni tajnik področ
nega sindikata FULCTAS.

Na trgu so včeraj delili mimoido
čim letak, v katerem sindikat o- 
pozarja na svoje upravičene zahteve 
do delodajalcev oziroma do stanov
ske zveze Confcommercio. S poseb
nimi letaki v slovenščini in srbohr
vaščini se sindikat obrača tudi na 
jugoslovanske nakup.valce ter jih 
vabi, naj bodo v skladu z načelom, 
da «razredna solidarnost ne pozna 
meja*, solidarni z bojem italijanskih 
trgovskih delavcev in naj sprejmejo 
z razumevanjem morebitne težave, 
ki bi nastale zaradi njihovega stav
kovnega gibanja.

Trgovine, ki jih vodijo samo last
niki ali njihovi družinski člani, pa 
bodo najbrž kljub stavki danes ve
činoma odprte. Kakor se je zgodilo 
že ob drugih podobnih priložnostih, 
je združenje trgovcev iz tržaške po
krajine namreč včeraj naročilo v 
tukajšnjem italijanskem dnevniku 
plačan oglas, v katerem poziva tr
govce, naj danes redno poslujejo 
ves dan, saj so «dolžni zagotoviti 
meščanom in turistom, ki nič ne 
vedo o današnji stavki, redne doba
ve blaga in storitev*.

CISL in Uildep-UIL, ki združujejo 
nameščence javnih ustanov, je na 
podlagi vesti iz Rima, da je ministr
ski svet izdal odlok o prenosu pri
stojnosti in imetja razpuščenih za
vodov (po zakonu štev. 641 iz leta 
1978) na deželne uprave, sklenil 
preklicati že napovedano stavkovno 
gibanje v okviru javnih ustanov 
Furlanije - Julijske krajine. Hkrati 
s tem je odbor postavil zahtevo po 
čim prejšnjem sestanku s predsed
nikom deželnega odbora Comelli- 
jem. Na sestanku bodo vzeli v pre
tres probleme v zvezi z izvaja
njem omenjenega odloka ministrske
ga sveta.

• Tržaška občina javlja, da se za
radi zaprtja bančnih okenc v prejš
njih dveh dneh začne plačilo pokoj
nin in pokojninskih predujmov pri
hodnji ponedeljek, 3. decembra.

Včeraj seja komisije 
za izvajanje Osima
Včeraj se je po daljšem času se

stala posebna komisija deželnega 
sveta za izvajanje osimskih spora
zumov, ki ji predseduje svetovalec 
Pittoni. O poteku sej; še niso izdali 
uradnega poročila, vendar lahko že 
iz izjav, ki jih je v prejšnjih dneh 
dal predsednik komisije, sklepamo, 
da je komisija pričela razpravo o 
vprašanjih izvajanja osmiskih spo
razumov v vseh njihovih aspektih, 
upoštevajoč pri tem zlasti spremem
be, ki so nastale v političnem po
ložaju na Tržaškem in v deželi. Po
sebni predmet razprave je zlasti 
tisti del sporazumov, ki zadeva na
mestitev mešane industrijske cone, 
okrog katere so se, kot vemo, vnele 
najhujše polemike. Deželna komi
sija bo morala upoštevati mnenja, 
ki so jih s tem v zvezi izrekle tr
žaška občina in pokrajina, vsekakor 
pa tudi dežela (tako je bilo vsaj 
zaznati z več strani) čaka na novo 
mnenje vlade, ki bo o tem razprav
ljala predvidoma na začetku prihod
njega leta.

Drugo vprašanje, ki pobliže za
deva našo narodnostno skupnost, je 
njena globalna zakonska zaščita. 
Tudi o tem se bo morala izreči po
sebna komisija in nekaj živahnih 
besed je o tem steklo tudi med vče
rajšnjo razpravo. Delo komisije pa 
se je z včerajšnjo sejo šele začelo.

GOSTOVANJE LJUDSKEGA GLEDALIŠČA IZ CELJA

Cankarjeva «Lepa Vida» 
je hrepenenje po lepoti

Zadnje odrsko delo slovenskega pisatelja in drama
tika pomeni prelomnico v naši dramski literaturi

Zadnje Cankarjevo odrsko delo 
«Lepa Vida» je zgrajeno iz dveh 
občutij in nazorov. Večina oseb v 
njem hrepeni po duhovni in etični 
lepoti. «Lepa Vida» nima kaj prida 
dramskega dejanja in sodi bolj v 
statično kot v dinamično dramatiko. 
Dejanje je Cankar omejil na Vidino 
ljubezensko igro, v kateri ta najprej 
odkloni Mrvo, odide z Dolinarjem 
in se nazadnje cporočh z Dionizom.

To je v grobih obrisih «dejanje» 
«Lepe Videu, ki jo v izvedbi Slo
venskega ljudskega gledališča iz 
Celja te dni gledamo na odru Kul
turnega doma. Predstava Celjanov, 
ki jo je režiral Mile Korun, naj
brž ne odstopa prav radikalno od 
prvotne predloge, je pa v mnogo- 
čem zanimiva, predvsem v simbo- 
liziranju Cankarjeve ideje. In kljub 
temu, da je «Lepa Vida» statično 
delo, je v razvoju slovenske dra
matike viden mejnik. Pomeni nam
reč prelom z realistično dramatur
gijo, hkrati pa s simbolistično teh-

•iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiiiniiiiiiiiiiiiiifMiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiHiiimiiiitittiiiiiiiiiiiiiiiuiiittiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiHiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

USTANOVLJENA JE BILA MAJA LETOS

Koristno delovanje sindikalne 
komisije pri šolskem skrbništvu

V njeni pristojnosti nadzorstvo nad organiki, name
stitvami in premestitvami učnega in neučnega osebja

Danes objavljamo drugi članek o šolski problematiki kot osno
vo za razpravo na prihodnjem občnem zboru Sindikata slovenske 
šole. Tokrat gre za poročilo o delovanju sindikalne komisije na 
šolskem skrbništvu.

Letos meseca maja je začela de
lovati na šolskem skrbništvu sindi
kalna komisija, ustanovljena po 24. 
členu zakona 463 dne 9. 8. 1978. 
To komisijo sestavljajo po en pred
stavnik sindikalnih organizacij CG 
IL, UIL in SSŠ, avtonomnega Sin
dikata slovenske šole in po dva 
predstavnika CISL - SINASCEL in 
SNASE. Vseh članov je v komisiji 
osem.

Sindikat slovenske šole je bil ob 
ustanovitvi sindikalne komisije iz
ključen iz nje, ker je prejšnji šol
ski skrbnik Angioletti dobesedno iz
vajal ministrsko okrožnico, ki govo
ri o prisotnosti v sindikalni komisiji 
samo predstavnikov vsedržšvnih sin
dikatov. Na ponovno zahtevo SSŠ je

tudi oba slovenska predstavnika: 
enega za SSŠ in enega za Sloven
ski avtonomni sindikat z dekretom 
z dne 27. 6. 1979. To je velika pri
dobitev za Sindikat slovenske šole,

ki ima tako svojega predstavnika v 
sindikalni komisiji na skrbništvu.

Katere so naloge sindikalne ko
misije?

Člani te komisije imajo pravico, 
da pregledajo:

1. organik osnovne šole
2. organik otroškega vrtca
3. organik nižje in višje srednje 

šole
4. začasne namestitve in premesti- 

stitve učnega in neučnega o- 
sebja

5. imenovanja v stalež učnega, 
neučnega in vodstvenega o- 
sebja.

-Tr-čšair problenr skliče šolski 
skrbnik sindikalno komisijo. Po vsa
kem sestanku z -sebjem raznih od;

šolski skrbnik imenoval v- komi»j»4Jelkov n*««lwbiw64vu imajo člani 6
dni časa, da si ogledajo vse okrož
nice in lestvice, ki naj bi jih dalo 
na razpolago šolsko skrbništvo. Čla
ni sindikalne komisije so v teh še
stih dneh oproščeni pouka. Šolsko

Preklicana stavka 
nameščencev 
javnih ustanov

Deželni koordinacijski odbor sin
dikatov Fidep-CGIL, Federpubblici-

M DIRECT ORIENTU PRI ŠTIRIH LAŽNIH NOSEČNICAH

SPET DROGA: TOKRAT ČISTI HEROIN
Preiskovalci zaplenili 13,350 kg najbolj kvalitetnega heroina, kate
rega vrednost v prodaji na drobno znaša približna 20 milijard lir

skrbništvo je sestavilo lestvice ime
novanj na vseh šolah brez posveto
vanja s sindikalno komisijo, kot 
zahtevajo ministrske okrožnice, in 
zato so člani komisije predložili šol
skemu skrbniku koledar sestankov 
tako, da deluje sindikalna komisija 
na skrbništvu neprekinjeno žc od 
13. 10. in do sedaj je bilo že 10 
sestankov z osebjem šolskega skrb
ništva. Na teh sestankih so člani 
komisije pregledali organik osnov
ne šole ter lestvice imenovanj na 
srednji šoli.

Ta prva kontrola je že obrodila 
sadove. Sindikalna'komisija je nam
reč odkrila, da se pn organiku slo
venske osnovne šole ni ujemalo 
število organika, to je 160 mest, s 
številom aktivni! razredov, katerih 
je bilo 159. To napako je komisija 
pismeno in ustno sporočila šolske
mu skrbniku in po nekaj dneh je 
skrbnik* dodelil osnovni šoli- v«*Bo- 
ljuncu novo učno moč in tako bo 
letos tam delovala celodnevna šo
la, JtohSftwtiče osnovne šole, je v 
tem šolskem letu po posredovanju 
SSŠ, dobila osnovna šola «D. Ket
te* en razred več in eno učno moč 
več tako deluje sedaj v Ul. sv. 
Frančiška pet razredov. Edini raz
red, ki je lani deloval v osnovni 
šoli v Štivanu je letos odpadel, ker 
ni bilo dovolj otrok in če ne bo 
vpisanih novih otrok v prihodnjem 
šolskem letu, bo mesto v Štivanu 
izbrisano iz organika!

Torej delovanie sindikalne komi
sije na skrbništvu je za vse šol
stvo na Tržaškem zelo koristno in 
tako tudi za našo slovensko šolo.

Če bo sodelovanje s str-ni osebja 
skrbništva večje in bolj elastično, 
ho tudi uspehov več in to bo v 
korist šol na Tržaškem.

niko, s poduhovljenimi osebami in s 
skrajno eksplozivnimi duševnimi 
trenutki odpira vrata tudi v blage 
oblike slovenskega dramskega ek
spresionizma.

Obširnejše poročilo in strokovna 
ocena bosta še sledila, ob tem pa 
naj dodamo, da so celjski gostje 
kar se da izpiljeno in tehnično do
vršeno oblikovali Cankarjeve osebe, 
nastopali pa so Anica Kumrova, Ja
na Šmidova, Janez Bermež, Bogo
mir Veras, Janez Starina, Pavle 
Jeršin, Miro Podjed, Ljerka Belako- 
va, Sandi Krosi in drugi. Sceno in 
kostume je oskrbela Meta Hočeva
rjeva, skladatelj pesmi pa je bil Da
rijan Božič.

Gledališča
VERDI
Danes ob 20. uri Puccinijeva ope

ra «Madama Butterfly». V glavni 
vlogi tržaška sopranistka Rita Lan- 
tieri.

ROSSETTI
Danes, 30. t.m., ob 20.30 (konec 

ob 23.45), red «prosti», drama 
«Utva» Antona Čehova v izvedbi gle
dališkega ansambla Emilije - Ro- 
magne. Rezervacije za ponovitve do 
6. decembra pri osrednji blagajni.

Kino

V OKVIRU GLASBENIH SREČANJ

Tchakeriun - Roi 
vrhunska dvojica

Sinoči sta v okviru Glasbenih sre
čanj nastopila violinistka Sonig 
Tchakerian in pianist Daniele Roi. 
To je bil daleč najbolj kvaliteten 
koncert, kar smo jih doslej slišali 
v cerkvi sv. Silvestra. Mlada vio
linistka še nima dvajset let in od 
1967. živi v Italiji, Daniele Roi pa 
je iz Padove in je star 22 let. Kljub 
mladosti pa sta pokazala toliko u- 
metniške zrelosti, toliko vsebine in 
interpretativne zmogljivosti, kolikor 
jih zlepa ne srečamo tudi pri starej
ših, mednarodno uveljavljenih kon
certnih mojstrih. Duo Tchakerian - 
Roi je nudil vrhunsko glasbeno pred
stavo in je na koncu koncerta do
živel pravo ovacijo občinstva, ki je 
cerkev napolnila do zadnjega ko
tička. Mlada umetnika sta v prvem 
delu zaigrala Mozartovo Sonato za 
violino in klavir v f duru K 367 
in prav tako Beethovnovo Sonato 
za violino in klavir op. 30 št. 3. 
V drugem delu pa sta si privoščila 
Debussgjevo Sonato za violino in 
klavir ter Ravelovo skladbo Tzi- 
gane.

Senator La Valle 
o orožju in lakoti

V krožku za družbenopolitične ve
de «Che Guevara* (Ul. Madonnina 
19) bo danes ob 18 .uri senator Ra- 
niero La Valle predaval o «orožju 
in lakoti na svetu*. Sledila bo jav
na razprava.

Finančni stražniki in agenti od
delka za boj proti mamilom trža
ške kvesture v teh dneh prav ni
majo trenutka oddiha. Včeraj so 
ponovno, tretjič v štirih dneh, pre
stregli veliko pošiljko težkega ma
mila z Bližnjega vzhoda in areti
rali štiri razpečevalke. Tudi vče
rajšnja akcija je bila podobna prejš
njima dvema, saj so drogo spet od
krili pri lažnih nosečnicah na vla
ku Direct Orient, ki je prispel (za
radi zamude) popoldne na opensko 
železniško postajo; novost pri vče
rajšnji zaplembi pa je bil tip dro
ge, ki so jo hotele štiri kmetice 
pretihotapiti iz Turčije v Italijo. 
Medtem ko so v prejšnjih dneh za
plenili večinoma surov morfij, ki bi 
ga morali razpečevalci ali v Italiji 
ali pa kje drugje predelati v heroin, 
so našli tokrat preiskovalci skrbno 
skritih v pasovih, ki so jih nosile 
ženske pod oblačili, več kot 13 ki
logramov čistega heroina.

»Heroin, ki smo ga zaplenili, je 
najbolj kakovostne vrste,* nam je 
včeraj povedp' kapetan finančnih 
stražnikov Rabitti. 'Kristalasti pra
šek je povsod najbolj iskan, zato 
je tudi njegova cena izredno viso
ka. Včerajšnjih 13,359 kg zaplenje; 
nega heroina bi imelo v prodaji 
na drobno vrednost približno 20 mi
lijard lir.*

Preiskovalci so prišli na sled šti
rim ženskam, 18-letni Gunay Tosun, 
23-letni Nadide Gol, 22-letni Fatmi 
Tas in 44-letni Emine Sabanci (vse 
so turške državljanke) med carin
skim pregledom na Direct Orientu, 
ki je ob 13.30 pripeljal na opensko 
železniško postajo, štiri lažne no
sečnice so takoj pritegnile pozor
nost finančnih stražnikov in poznej
ši pregled je takoj pokazal, da pri
padajo tudi one tolpi razpečevalcev, 
ki je skušala v zadnjih dveh tednih 
pretihotapiti iz Turčije v Italijo več 
desetin kilogramov težkega mamila. 
Poleg štirih žensk so preiskovalci 
priprli tudi drugih 10 turških držav
ljanov, ki so potoval’ na vlaku, za 
katere resno domnevajo, da so bili 
njihovi spremljevalci Vsi so ime
li pri sebi vozno karto za progo 
Istanbul - Pariz.

Z včerajšnjimi aretacijami je na
raslo že na 38 število oseb, ki so 
jih aretirali v zadnjih koordiniranih 
akcijah proti mamilom, vrednost 
zaplenjene droge in tujih valut pa 
je že krepko presegla 50 milijard 
lir. Na tržaški kvesturi, kjer ima 
tvoj štab operativni center za boj 
proti mamilom, menijo, da se ver

jetno akcija še ni končala: že itak 
tako uspešni duo kapetana Rabitti- 
ja (finančni stražniki) in dr. La 
Corteja (oddelek za boj proti ma
milom kvesture) ter njune sodelav
ce čaka še precej dela.

Ruski tenorist izginil
iz padriškeqa taborišča
Včeraj je nepričakovano izginil iz 

begunskega taborišča na Padričah 
28-letni operni pevec iz Sovjetske 
zveze Gegam Grigorjan, ki je pred 
dvema tednoma prispel iz Milana v 
Trst ter zaprosil za politično za
točišče. Grigorjan je v Milanu sle
dil izpopolnjevalnemu tečaju za te
noriste in bi moral 7. decembra 
nastopiti na premieri opere «Boris» 
v milanski Scali. Med obiskom v 
našem mestu se je zglasil na kve
sturi in zaprosil za azil, včeraj pa 
je (s svojimi tremi kovčki) odšel 
iz taborišča neznano kam. Agenti 
urada za tujce pri tržaški kvesturi 
domnevajo, da se je zatekel h ka 
kemu znancu ali znanki.

Odpravili so postajališče 
avtobusov v Ul. (ieppa 21
Konzorcialno podjetje za prevoze 

(ACT) je včeraj odpravilo avtobus
no postajališče prog 26 in 38 v Ul. 
Geppa št. 21. Ukrep utemeljuje s 
potrebo po olajšanju uličnega pro
meta. Vprašanje je seveda, kaj 
porečejo k temu koristniki obeh av
tobusnih prog, ki se vprašujejo, če 
ne bi bilo morda mogoče pospešiti 
prometnega toka po tej ulici s stro
žjimi posegi proti voznikom, ki kar 
tako parkirajo svoje avtomobile 
pred tamkajšnjimi trgovinami in de
lavnicami in zavirajo promet.

• Na pokrajinskem sedežu združe
nja ARCI (Ul. Toro 12) bo danes ob 
19. uri javno -'borovanje o problemu 
podvrženosti mamilom, alkoholu in 
drugim nevarnim opojnim sred
stvom. Prireditev bo v organizaciji 
ustreznega odbora za boj proti takš-

OBČNI ZBOR SINDIKATA 
SLOVENSKE ŠOLE

Sindikat slovenske šole - tajništvo 
Trst - obvešča, da bo v torek, 4. de
cembra, ob 8.30 24. občni zbor v 
mali dvorani Kulturnega doma.

Prometne omejitve
Zaradi polaganja vodovodnih in 

plinskih cevi bodo začasno zaprli za 
avtomobilski promet naslednje ulice: 
odsek Ulice Chiadino med ulicama 
Archi in Porta; odsek Ul. Porta med 
hišno številko 99 in Ul. Chiadino; 
odsek Ul. Delmestri med hišno št. 1 
in Ul. Porta.

• Včeraj je opravil nadzorni obisk
v Trstu inšpektor finančne straže za 
severno Ttalijo, divizijski general 
Augusto de T aurentis, ki odhaja na 
novo službeno mesto v Rim. Ime
novan je bil za pomočnika koman
danta v glavnem poveljstvu finanč
ne straže.nim pojavom.

... ...................... m.... ................................... ................... ...................................... ...................................... ........................... mil*

ZAKADI OBREKOVANJA MILJSKEGA ŽUPANA BORDONA

Melonarsko glasilo v zagati
Preložen proces proti odgovornemu uredniku Alfieriju Seriju - «La 
voce libera» bo morala objaviti popravek k spornemu članku

Pričakovanega procesa proti od
govornemu uredniku melonarskcga 
glasila «La Voce libera* in občin
skemu odborniku Liste za Trst Al
fieriju Seriju, ki ga je miljski žu
pan Willer Bordon tožil zaradi o- 
brekovanja po tisku, včeraj ni bilo. 
Na prošnjo Serijevega branilca odv. 
D’Onofria so ga preložili že po ne
kaj minutah, potem ko je privolil 
v preložitev tudi Bordonov odvetnik 
Matejka. V bistvu sta se sprti stra
ni že pred današnjo obravnavo ne
kako sporazumeli, da zgladita spor, 
ki ga je izzvalo neresnično poroča
nje melonarskega g’asila v članku 
z naslovom »Foto di Tito e Bordon 
nella sala principale* z dne 25. ok
tobra letos, tudi brez posredovanja 
sodnih oblasti in sicer tako, da bo 
»La Voce libera* (verjetno) v na 
slednji številki objavila članek, v 
katerem bo popravila izkrivljeno

poročanje in se oprostila miljskemu 
županu. Ce bo ta «samoobsodba» 
melonov zadovoljila Willerja Bordo
na, bo slednji umaknil tožbo.

Oster odgovor miljskega župana 
na na tolče vanja in na grobe laži, 
ki jih vsebuje sporni članek, bo i- 
mel tako želeni učinek: glavni u- 
rednik listarskega glasila bo pri
moran, da končno objavi resnico o 
milijskem državnem otroškem vrtcu 
in Slovenskem šolskem centru v Mi
ljah in da na ta način sam deman
tira svoje poročanje.

V nepodpisanem članku, ki je 
privedel Alfierija Serija pred sod
nike. »opisuje* pisec vselitev dela 
otrok enega od dveh sekcij italijan
skega državnega vrtca v prostore 
slovenske sekcije občinskega vrtca, 
pri čemer trdi, da sta viseli v je
dilnici vrtca na stenah fotografiji 
jugoslovanskega predsednika Tita in

miljskega župana Bordona. To je 
bila gola izmišljotina, kar je pozneje 
potrdil tudi sam vicekvestor. Članek 
se nadaljuje z žaljivim natolceva
njem na račun miljskega župana, 
pisec pa se na določenem mestu tu
di sprašuje, kdo pravzaprav plaču
je miljskega župana: rimska ali 
beograjska vlada? Na to »zagonet
no* vprašanje bo primorana v pri
hodnji številki odgovoriti sama «La 
Voce libera*.

Omara padla 
delavcu na nogo
Med prenašanjem težke omare po 

stopnicah do svojega stanovanja v 
Ul. Conti 46, je 44-letnemu delavcu 
Ginu Radinu nenadoma spodrsnilo, 
pr’ čemer mu je del pohištva padel 
na levo nogo, mu zlomil prst na 
nogi in ga ranil po stegnenici druge 
noge. Okreval bo v dveh mesecih.

Od ponedeljka 
Miklavžev semenj

V Drevoredu 20. septembra bo od 
ponedeljka do sobote tradicionalni 
Miklavžev semenj. Letos bodo po
stavili 170 stojnic, ki bodo segale 
od začetka drevoreda do gledali
šča Rossetti. Tukajšnji trgovci bo
do postavili 39 stojnic, preostalih 
131 pa bodo postavili trgovci iz dru
gih krajev v državi. Zanimivo je, 
da je letos zaprosilo za dovoljenje 
več kot 1000 trgovcev iz vse Italije.

• Občinski zdravstveni urad je iz 
higienskih in profilaktičnih razlogov 
prepovedal parkiranje zasebnih vo
zil znotraj občinske klavnice, kjer so 
za primere prireditev na stadionu 
Grezar uredili parkirišče proti pla
čilu. Avtomobilisti naj parkirajo vo
zila v bližnjih ulicah, zlasti pa na 
Ul. Valmaura, kjer je več prostora.

La Cappella Underground 18.00— 
20.00—22.00 «Un pošto tranquillo». 
Jack Nickolson, Orson VVelles.

Nazionale 15.30—22.Cu «Le porno a- 
miche*. Barvni film. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Ariston 16.00 «La merlettaia*. Isa- 
bella Hupert in Yves Beneyton. 
Barvni film za vsakogar.

Ritz 16.00—22.15 «1 viaggiatori della 
sera*. U. Tognazzi, O. Vanoni 
Prepovedan mladini pod 14. letom.

Eden 16.00—22.15 «Dracula». Frank 
Langella, Lawrence Olivier.

Excelsior 15.30 «Sindrome cinese*. 
Jane T?<'>nda.

Grattaciello 16.00 «Assassinio su 
commissione*. Jim Mason. Barvni 
film.

Fcnice 16.00 «Fuga da Alcatraz*. 
Clint Eastwood. Barvni film.

Mignon 16.30—22.15 «11 mistero del
la signora scomparsa*.

Filodrammatico 15.30—22.00 »Sodo- 
mia*. Barvni film. Prepovedan 
mladini pod 18. letom.

Cristallo 16.30 «Zombi 11». Jean 
MacCollac, Olga Karlatos. Barv
ni film. Prepovedan mladini ped 
18. letom

Moderno 15.00 - 18.30 - 21.15 «11 cac- 
ciatore*. Robert de Niro.

Aurora 16.30 «Io, grande cacciato- 
re». Barvni film za vsakogar.

Capitol 16.30 «Marito in Drova*.
Vittorio Veneto 16.00 «11 giocattolo*. 

Barvni film za vsakogar.
Voha (Milje) 17.00 «L’infermiera». 

Uršula Andress. Prepovedan mla
dini pod 18. letom.

Aldebcran 16.45—22.00 «Due volte 
donna*. Barvni film za vsakogar.

GOSTOVANJE SLOVENSKEGA 
LJUDSKEGA GLEDALIŠČA 

IZ CELJA

Ivan Cankar
LEPA VIDA

Režija: MILE KORUN

Danes, 30. novembra, ob 20.30 
ABONMA RED A

jutri, 1. decembra, ob 20.30 
ABONMA RED B in RED F

v nedeljo, 2. decembra, ob 16.00 
ABONMA RED C in RED G
Ker ima SLG iz Celja malo 

dni na razpolago za gostovanje 
v Trstu, smo bili prisiljeni zdru
žiti abonmaje. Obračamo se na 
cenjene abonente (redov B, C, 
F in G) s prošnjo, da dvignejo 
nove številke sedežev v Kultur
nem domu od 10.30 do 12.30 
(vsak delavnik) ali eno uro 
pred pričetkom predstav. Pro
simo za razumevanje.

GLASBENA 
IffU MATICA 

Trst
Sezona 1979/80

3. abonmajski koncert

V torek, 4. decembra, ob 20.30 
v Kulturnem domu v Trstu

DEJAN BRAVNIČAR
violina

ACI BERTONCELJ
klavir

Na sporedu: Beethoven, SiT 
manowski, Matičič in Stravinski

Prodaja vstopnic v pisarni 
GM 3. in 4. decembra od 9. d? 
11. ure ter eno uro pred Pp( 
četkom koncerta pri blagajni 
Kulturnega doma.

Šolske vesti
Ravnateljstvo nravnega poAuc-i.e-

ga zavoda za industrijo in obrt vabi 
starše in bivše dijake na kratko vse- 
litveno slovesnost, ki bo jutri, 
1. decembra, ob 11. uri na novem 
sedežu šole v paviljonu B bivše psi
hiatrične bolnice.

DRUŠTVO SLOVENCEV 
MILJSKE OBČINE

prireja danes, 30. t.m., ol> 
20. uri v društvenih prostorni 
v Miljah, Ul. D’Annunzio, Pre' 
davanje

DANAŠNJI
POLITIČNI TRENUTEK 

in 25 LET SKGZ
Predaval *x> tajnik SKGZ 

Dušan Udovič , 
VABLJENI!

OBVESTILO 
KMEČKE ZVEZE
Kmečka zveza obvešča vse kme

tovalce in lastnike zemljišč, ki so 
bili oškodovani zaradi postavitve 
plinovoda SNAM in katerim še ni 
bila izplačana odškodnina in ima
jo še druge nerešene probleme s 
tem v zvezi, da se zglasijo v nje
nih uradih za učinkovitejše reševa
nje vse zadeve.

Tajništvo Kmečke zveze

Mali oglasi
telefon (040) 79 46 72

• Tržaška občina vabi člane vo
lilnih sedežev, ki še niso dvignili 
honorarja za delo na sedežih ob 
volitvah v evropski parlament, da 
to storijo v občinski zakladnici v 
Ulici Nordio 11.

Prosveta
Opensko prosvetno društvo »Ta

bor* prireja Miklavževo knjižno 
razstavo v Prosvetnem domu na 
Opčinah. Razstavo bodo odprli v ne
deljo, 2. decembra, in bo odprta 
do srede, 5 decembra. Vse dni bo 
odprta od 16. do 19. ure, v nede
ljo pa tudi od 10. do 12. ure.

PD Kraški dom Repentabor prire
di ob priliki miklavževanja razsta
vo knjig v stari osnovni šoli na Co
lu danes, 30. t.m., od 18. do 20. ure; 
jutri, 1. decembra, od 18. do 20. ure 
in v nedeljo, 2. decembra, od 10.30 
do 13. ure.

PD Rdeča zvezda - Salež priredi v 
sredo, 5. decembra, ob 20.30 v dvo
rani gostilne »Milič* v Briščikih po
novitev predavanja »Gobe s kraške 
gmajne*. Predaval bo tov. Milko 
Čebulec. Nastopil bo domači moški 
pevski zbor.

PD Rdeča zvezda - Salež priredi 
Miklavževo razstavo knjig, ki bo na 
sedežu društva v Saležu, v ponede
ljek in torek, od 16. do 18. ure in 
v sredo od 15. do 18. ure.

PARCELO pri Briščikih ugodno pro
dam. Površina 5.600 kv. m. Infor
macije na tel. 225-534 vsak dan od 
9. do 11. ure.

DELAVCA za na[jie§titev pohištva 
in mizarskega pomočnika s šofer
skim dovoljenjem nujno iščem. 
Telefonirati na t'\ št. 54-390 ali 
571-326.

PRODAM dva para smučarskih 
čevljev Kader št. 42 - 43. Telefo
nirati na štev. 910148 v popoldan
skih urah.

PRODAM fiat 126 letnik 1975. pre
voženih 40.000 km, zelo dobro o- 
hranjen. Informacije pri meha
nični delavnici Panarella, Ulica 
Matteotti 21.

PRODAM avto opel kadett 1 OS 
letnik 1978 v .e'o dobrem stanju. 
Telefon (0481) 31-547.

PRODAM avtomobila Fiat 125 Spe- 
cial in Lancia Fulvia GT 1300 po 
zelo ugodnih cenah. Telefon 
(0481) 870-59.

IščEs zaposlitev? Nisi zadovoljen 
s sedanjo zaposlitvijo? Podjetje 
iz goriške pokrajine išče delovno 
silo (uradnike, delavce itd. mo
škega in ženskega spola), po mož
nosti z znanjem slovenščine in 
italijanščine Sprejemamo tudi va- 
jence/ke. Zainteresirani pošljite 
prošnjo na naslov: Primorski
dnevnik - Gorica Ul. XXIV 
Maggio 1 — šifra: Podjetje A. 
Sprejemamo samo pismene pro
šnje.

URADNICA želi honorarno zaposli
tev na domu — prevajanje itali
jansko - slovenskih tekstov. Po
nudbe poslati na upravo Primor
skega dnevnika, Ul. Montecchi 6, 
pod šifro «Uradnica».

KUPIM opuščeno štalo ali hišico na 
Krasu primerno za shrambo priko
lice. Ponudbe na upravo Primor
skega dnevnika Ul. Montecchi 6, 
pod šifro «Hišica*.

KUPIM rulotko za tri do štiri o- 
sebe in do 600 kg teže. Telefoni
rati na tel. št. 910142 v popoldan
skih urah.

KUPIM Jeep diesel. Tel. 061/41709 
dopoldne.

ZAVAROVANJA za življenje in za 
vašo imovino vam nudi agencija 
ŠVAB Ass. Generali, Ul. Genova 
14, Trst, tel. 61 034 in Ul. Sa 
lici 1. Opčine, tel. 211489.

PRODAM moto kross «SWM 125 GS 
Rotax» po zelo ugodni ceni. Te
lefon (0481) 882019

PRODAM moto l.ross SWM 250 po 
zelo ugodni ceni. Telefonirati na 
številko (0481) 53 01, po 20.30 pa 
na številko 30-557.

Sekcija KPI 
občina DOLINA

vabi na

PRAZNIK VČLANJEVANJA

in na

PROSLAVO OKTOBRSKE REVOLUCIJE
ki bo JUTRI, 1. decembra, ob 20.30 v

gledališču «F. PREŠEREN* v BOLJUNCU

S celovečernim jubilejnim dvestotim koncertom «Zemlja in 
narodi* nastopi TPPZ pod vodstvom Oskarja Kjudra. Slavno
stna govornika C. TONEL, novoizvoljeni tajnik tržaške federa
cije in M. BUDIN — predsednik kraške gorske skupnosti.

Vabljeni!

Danes praznujeta zlato poroko

MARIA IN SANDRO FRASSINELLI
s Proseka

Ob tem srečnem dnevu jima iz srca čestitajo hčerki Pupi in 
Bruna ter sinova Luciano in Silvano z družinami.

Umika. kHiieatM ™'A “ 1X1°. RA2STAUE
BRANKA BIJELIČA

Odprtje razstave v prostorih 
Tržaške knjigarne, Ul sv. Fran
čiška 20, danes, 30. t.m., ob 
18. url.

AMICL Dl SAN QA3C)MO

"V; .D.
at ;
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zmagaj pri 
Svetem Jakobu

1. nagrada
FIAT RITMO 
60L 5p.

2. nagrada
TV-COLOR 
PHONOLA 26”

3, nagrada
STROJ ZA POMIVANJE 
POSODE CANDY P440

4. nagrada 5. nagrada rezervna nagrada
Pralni stroj Radio z registratorjem Prenosni radio .
IGNIS AWF 710 HITACHI 4000 PHILIPS 091

Če kupuješ pri S. Jakobu v pooblaščenih 
trgovinah, dobiš listke za loterijo zastonj

SAN GIACOMO/^rNEGOZI ADERENTI
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Včeraj - danes
Danes, PETEK, 30. novembra 

ANDREJ
Sonce vzide ob 7.23 in zatone ob 
16.24 — Dolžina dneva 9.01 — Lu
na vzide ob 14.47 in zatone ob 3.05 

Jutri, SOBOTA, 1. decembra 
MARIJAN

Vreme včeraj: naj višja temperatu
ra 11,5 stopinje, najnižja 7,9, ob 18. 
uri 10 stopinj, zračni tlak 1028,5 mb 
narašča, brezvetrje, vlaga 86-odstot- 
na, nebo jasno, morje mirno, tem
peratura morja 11,9 stopinje.

ROJSTVA IN LMRTI
RODILI SO SE: Gabriella Sinic- 

co, Marco Sardi, Lorenzo Mattias- 
si, Daniele Rett.

UMRLI SO: 63-letni Salvatore Dau, 
98-letna Mattea Matas vd. Scabar, 
50-letna Emilia Calzi por. Kalc, 72- 
letni Lorenzo Corti, 59-letni Rodolfo 
Sussi, 70-letni Luigi Zochil, 84-letna 
Vittoria Ruzzier vd. Fonda, 73-letni 
Mario Canciani, 68-letni Giordano 
Stefi, 89-letna Guglielma Sedmak 
vd. Sedmak.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 8.30 do 20.30)

Ul. Ginnastica 3, Ul. Cavana 11, 
Erta S. Anna 10, Ul. S. Cilino 36. 
(od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30) 

Ut. Dante 7, Ul. dellTstria 7.
NOČNA SLUŽBA LEKARN 

(od 20.30 dalje)
Ul. Dante 7, Ul. dellTstria 7.

LEKARNE V OKOLICI 
Boljunec: tel. 228-124; Bazovica: 

teL 226-165; Opčine: tel. 211-001;

Prosek: tel. 225-141; Božje PoJj, 
Zgonik: tel. 225-596; Nabrežina: * 
200-121; Sesljan: tel. 209-197 ; 2avU 
tel. 213-137; Milje: tel. 271-124.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLitfB* 
Nočna služba za zavarovan , 

1NAM in ENPAS od 22. do 7. ur1” 
telef. štev. 732 627.

Ob 18. obletnici smrti očeta Frajjj 
ca Birse daruje družina Birsa 10."^ 
lir za Dijaško matico.

Ob izgubi drage mame izreka K** 
zamejskih študentov v Ljubljani 
kreno sožalje Sašku Kalcu in u* 
žlni.

Deželni svet Furlanije - Juh 
krajine izreka globoko sožalja 
želnemu svetovalcu Silvanu Tar« 
ob izgubi očeta

Alcea Taronda
Trst, 30. novembra 1979
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KRAMARSKE STOJNICE IN ZABAVIŠČA 1E DELUJEJO

Tradicionalni Andrejev sejem 
se je letos dejansko že pričel

Prva dva dni je sejem namenjen skoraj izključno Jugoslovanom 
Jutri odprtje razstav in srečolova ■ Letošnja razstava risb otrok 
Gorice in Nove Gorice namenjena mednarodnemu letu otroka

Tradicionalni Andrejev sejem se
F Uradno pričel šele jutri, višek 
^.dosegel v nedeljo in ponede- 
fN trajal pa bo do druge nede- 
g Sejem pa se je dejansko pri- 

že nekaj dni prej, že včeraj, 
j ie v Gorico prišlo zelo veliko 
Ugoslovanov. V sosedni državi je 

j^Ureč praznično vzdušje, včeraj 
Praznovali obletnico rojstva no- 

l* Jugoslavije, prazniki trajajo do 
tedna. Zabavišča in kra

jnske stojnice so že zasedle trge 
S Ulice goriškega mestnega sredi- 

. Seveda se tu soočamo z obi- 
Ujriimi prometnimi težavami, kaj- 

Promet skozi mestno središče je 
F sili razmer v teh dneh omejen, 
J?1! pa je najhuje, manjkajo par- 

na Travniku, na Telovad-

Tudi letos nam Andrejev sejem 
nudi že ustaljena in tradicionalna 
zabavišča ter celo vrsto kramar
skih stojnic, kjer bomo našli vse, 
od najcenejše igrače pa do še ta 
ko bleščečega ženskega krzna.

Poleg tega pa so tu tudi neka
tere obrobne tradicionalne prire
ditve. V prostorih rekreacijskega 
krožka občinskih uslužbencev v 
Ulici Boccaccio je srečolov v ko
rist zavoda Lenassi in Zelenega 
križa. V razstavni. dvorani avdito
rija v 'Ulici Roma bodo jutri po
poldne odprli razstavo risb osnov
nošolskih otrok Gorice in Nove Go
rice na temo «mednarodno leto 
otroka*. V dvorani Trgovskega do
ma pa bodo odprli filatelistično 
razstavo.

Na tej razstavi bodo sodelovali^ ^gu in v vseh bližnjih ulicah
i, immiiiiuiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiH.iiiiiiiiiliiiiliiitiilillnilniitiii.” mihiiiiihii

VOLITVE NA NIŽJI SREDNJI ŠOLI IVAN TRINKO

V razredne svete je volilo 
Uad 64 odstotkov staršev

Udeležba malenkost nižja v primerjavi z lanskim letom

^ iorek smo poročali o izidu voli- 
jj v razredne svete na srednjih 

v Gorici in o razmeroma zelo 
AOki volilni udeležbi staršev, kar 
k, nedvomno odraz politične zrelo- 

naših ljudi in obenem dokaz za
dnja za usodo in kvalitetnejši 
uZv°j naše šole. Podatki pa so 
Ijf. nepopolni, kajti nismo razpola- 
Iv 1 s tistimi za nižjo srednjo šolo 
^ Trinko, kjer se je pregledova
li glasovnic zaključilo šele v torek 
n^ho imena izvoljenih predstavni- 

v v razredne svete dobili šele
K?raj. Na enotni srednji šoli Ivan 
j) nko je v needljo glasovalo kar^nko

odstotka vseh staršev (približ-
k ®n odstotek manj kakor lani), 
^atavništvo staršev v razrednih 
j1*1 pa je takole sestavljeno: 

č.a razred: Aldo čaudek, Slavka 
j^jančič, Vito Primožič,' Branko 
D, en- 1. b razred: Bogdan Brati- 

Milka Čubrilo, Marija Cescutti 
4>man Lavrencich. 1. c razred: 
t,oert Laurenčič, Teodora Bensa,

zbiralci iz naše dežele Slovenije 
in Koroške. Razstavljene bodo ne
katere zanimive zbirke, med temi 
tudi ena o poštnih žigih v poštnem 
uradu v Idriji. Svoje zbirke bodo 
razstavili tudi numizmatiki. Raz
stava bo odprta od sobote do 
vključno ponedeljka, v nedeljo bo 
v dvorani deloval posebni poštni 
urad s posebnim žigom. Goriški fi
latelistični klub bo izdal tudi se
rijo razglednic s slikami starih mo
stov čez Sočo pri Gorici.

Vse razstave bodo odprli jutri po
poldne, od 15. ure dalje.

Urnik trgovin v decembru 
ter v začetku januarja

Goriški trgovci bodo v decembru 
in v začetku januarja zaradi An
drejevega sejma, božičnih in novo
letnih praznikov poslovali po neko
liko neobičajnem urniku. Tako v 
tem mesecu ne bo veljala obvezna 
tedenska zapora trgovin ob pone
deljkih, sredah in sobotah.

Trgovine, ki imajo obvezno te
densko zaporo ob ponedeljkih, bodo 
zato lahko odprte 3., 10., 17., 24. in 
31. decembra. Tiste, ki zapirajo ob 
sredah, bodo lahko odprte 5., 12. in 
19. decembra ter 2. januarja. Ob
vezna sobotna zapora ne bo veljala 
15., 22. in 29. decembra ter 5. ja
nuarja.

Po posebnem urniku pa bodo po-

1KONTINGENTI NAJ BI BILI ZA VSE ENAKI

V Gorici je že slišati glasove proti 
pokrajinski razširitvi proste cone

Praznično vzdušje na goriških ulicah
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Drevi seja 
občinskega sveta

sa, Aldo Vižintin in Karla Tabai.
3. a razred: Darij Nanut, Andrej 

Gergolet, Leda Jarc in Bruna Fer- 
letti. 3. b razred Wanda Marcosig,
Irene Bertolini, Ciril Terpin in An- slovale trgovine tudi na predpraz-
drej Košič. 3. c razred: Viljem Hle
de, Vesna Vrtovec, Slavko Rebec 
in Avgust Burgnich. 3. d razred: 
Marija Cej, Jožef Cej, Darinka Po- 
retti in Bojana Devetak. 3. e raz
red: Aleš Komjanc, Aldo Lakovič, 
Peter Ferletič in Rudolfa Antoni.

b
ta!a Degrassi in 
JC',-1. d razred

Anamarija Ro-
, ,.c. „ , Marija Mermolja,
>5iška Merkuža, Darij Le.ghiSsiT
jJ^iarija Rogelja Kosič.’. 1. e razred: iS(,, ___ _ ..

Za mlade poslušalce 
jutri v Gorici «Pooh»

Ljubitelji sodobne lahke glasbe 
morajo v teh dneh globoko seči v 
svoj žep, če hočejo biti ažurnirani. 
Cockburn je naslovil v soboto in do
živel izreden uspeh. To soboto so v 
dvorani UGG na vrsti «1 Pooh», v to
rek pa bo nastopil v isti dvorani, to
krat na pobudo odbora za zbiranje 
pomoči ljudstvu Nikaragve., kantav- 

-frhv, da
prihajajo te. skupine v Gotico, mor-

- J‘0ČQ

K’ a razred: Julko Lakovič, Elda 
j,atidolič, Olinto Zanier in Tatjana 

2. b razred Majda Corsi, 
t^gij Ciglič, Zdenko Terčič in
V] Bolčina. 2. c razred: Irene
hovec, Dominik Vrtovec, Aleš Ko- 

J?nc in Vanda Primožič. 2. d raz- 
Tatjana Grusovin, Rudolf Vi- 

2 ®n. Ana Paulin in Ana Tomšič. 
' e razred: Aldo Tabai, Darij Ben-

Razstave
A Beheljakovi galeriji v Kanalu 
k®0 25. decembra odprta razstava 
ji^grafjj Viljema Zavadlava in Jo- 
l ®ta Prinčiča na temo «Kamen na 
iak u>>- Galerija je odprta ob sre- 
okft od 9. do 12. in Od 16. do 18., 
(j Petkih od 16. do 18., ob sobotah 
d- do 18. in ob nedeljah od 9. 
|mM. ure. Ob ogledu galerije si 

ogledamo tudi obnovljeni stolp 
Urinske zanimivosti Kanala.

■ Skupina «Pooh* je v Italiji zelo 
priljubljena in ne samo v Italiji. De
luje že trinajst let, pravijo da so 
prodali več kot dvanajst milijonov 
gramofonskih plošč. Na lestvici so 
njihove plošče vedno med prvimi. 
Mladi so na njihovih nedavnih tur
nejah v Romuniji in Bolgariji ter v 
nekaterih južnoameriških deželah 
kar noreli m njihovih koncertih.

Njihov prihod v Gorico je torej za 
vso mlado publiko, ki ji je všeč so
dobna glasba, izjemen dogodek. To 
je pravi <dight and mušic shour», 
saj prinašajo s seboj večje elektron
ske in svetlobne naprave.

Kantavtor Pierangelo Bertoli, ki 
bo v Gorici pel v torek, pa ima v 
svojem sporedu resnejše in anga
žirane pesmi.

?*leti
>Mzensk° planinsko društvo ob-

udeležence smučarskega te- 
da bosta avtobusa vozila v 

bk, i°, 2. decembra, po sledečem
v11*: prvi avtobus odpelje s Kor- 
Ju °b 7.30, drugi avtobus pa iz 
Njfklreža ob 7.20 in iz Sovodenj ob 
nj • Društvo prosi za točnost. Čla- 
L^ruštva, ki se bodo odpeljali na 
i^čjsko sedlo z lastnimi sredstvi 

bi radi dobili celodnevne karte 
^.vlečnico s popustom, naj prine- 

s seboj društveno izkaznico.

nične dni in sicer 7. decembra. 23 
in 24. decembra ter 31. decembra.

V petek, 7. decembra, bodo me
snice odprte tudi popoldne, v pe
karnah pa bodo prodajali kruh tudi 
za naslednja dva dneva.

V nedeljo, 23., in v ponedeljek, 
24. decembra, bodo odprte vse tr
govine. Poseben urnik bo veljal tudi 
na Silvestrovo, ko bodo v popoldan
skem času odprte tudi mesnice.

Kako pa je z zapero za praznične 
dni? V soboto, 8. decembra, bodo 
vse trgovine zaprte, z izjemo cvet
ličarn, ki bodo odprte predpoldne. 
Za božič bodo vse trgovine zaprte. 
Isto velja za 26. decembra z izje
mo. da bo mogoče tega dne v do
poldanskem času kupiti cvetje.

1. januarja bodo vse trgovine 
zaprte.

Združenje trgovcev nadalje spo
roča. da ob priložnosti Andrejevega 
sejma ne velja obvezna tedenska 
zapora za javne lokale.

Tatovi na sedežu 
kmečke blagajne
Neznanci so v noči med sredo in 

četrtkom vlomili v prostore kmeč
ke blagajne in združenja Coldiretti 
v Boccacciovi ulici 2° v Gorici. Za 
sabo so pustili pravo razdejanje, 
saj so izpraznili vse predale in o- 
mare, pretrgali vse papirje, odnesli 
pa niso ničesar. Da so bili v hiši 
nepovabljeni gostje, je včeraj zju
traj okrog 5.30 opazila čistilka, ki 
ji ni bilo treba odklepati vhodnih 
vrat, ker so bila ta že nasilno od
prta.

Drevi, ob 18.30, se bo nadaljevala 
seja goriškega občinskega sveta. 
Nadaljevali bodo preučevanje prizi
vov občanov proti reviziji regulacij
skega načrta.

Začasne spremembe 
na progi štev. 1

Od jutrišnjega dne do vključno 
ponedeljka bodo mestni avtobusi na 
progi štev. 1 med Štandrežem in 
Svetogorsko postajo zavili v Mameli- 
jevo ulico, ker po spodnjem delu 
Travnika in Ulici Oberdan nc bo 
zaradi andrejevanja dovoljen pro
met. Postajališči bosta v teh dneh 
pred kavarno De Rocco na Verdi
jevem korzu in pred cvetličarno 
Bandelj na Travniku.

Praznik v Slovenskem 
dijaškem domu

Prijetno praznično vzdušje jg 
včeraj vladalo v dijaškem domu 
«Simon Gregorčič* v Gorici in ob 
tradicionalnem praznovanju «29. no
vembra — rojstva nove Jugoslavije*.

Na skupnem kosilu vseh gojen
cev in osebja doma je spregovoril 
o pomembnosti «29. novembra* rav
natelj Edmund Košuta, ki je podčr
tal pomembnost tega datuma tudi 
za nas Slovence v Italiji.

V popoldanskih urah pa se je vr
šila proslava «29. novembra*, ki so 
jo priredili sami gojenci.

V večernih urah pa je bila v pro
storih dijaškega doma osrednja 
proslava «29. novembra*, v priredbi 
Mladinskega centra in OK ZSMS iz 
Nove Gorice.

-ik-

Problem kontingentov proste cone t 
bo sprožil še marsikatero polemiko. | 
Kot je znano, je bila prosta cona u- j 
stanovljena leta 1949 za področje Go-' 
rice in Sovodenj med državno me
jo, Sočo in Vipavo. Kontingente po 
nižjih cenah je dobilo prebivalstvo 
le v omenjenih dveh občinah, prav 
tako je bilo tu moč izkoristiti za 
industrijske potrebe blago in na
prave z raznimi olajšavami. Ka
sneje so nekatere olajšave dobili 
tudi prebivalci drugih občin v po
krajini, vendarle v manjši meri 
kot prebivalci Gorice in Sovodenj. 
To je potrdil tudi najnovejši zakon 
o prosti coni izpred treh let. Tam 
je rečeno, da dobijo kontingente 
prebivalci Gorice in Sovodenj in so
sednih občin. Ni jasno, kaj je mi
šljeno pod besedo «sosedne».

Sedaj je prišlo v raznih krajih na 
Goriškem do novih zahtev. V Trži
ču, Gradežu in seveda povsod dru
gje, nekateri zahtevajo, da bi ize
načili kontingente za vse prebival
stvo v goriški pokrajini. Za to se 
je zavzela tudi enotna sindikalna 
zveza in v posvetovalnem odboru 
proste cone je z večino glasov (od
sotni pa so bili nekateri člani) pro
drl predlog, da bi poenotili kontin
gente v vsej pokrajini. Sedaj se mo
ra seveda o tem izreči odbor za 
goriški sklad, ki dejansko upravlja 
razne kontingente proste cone.

V Gorici so ljudje nasprotni taki 
rešitvi, saj je bila dana prosta cona 
prav temu področju, t.j.. Gorici in 
Sovodnjam. Gre največ za kontin
gente bencina in govejega mesa, 
seveda pa ne smemo izključiti tudi 
kontingentov industrijskega blaga 
tovarnam, ki niso na tem ožjem po
dročju. Brez dvoma bo stvar izzva
la precej polemik in tu bo nujno 
prišlo do razkoraka med prebival
stvom Gorice in Sovodenj na eni 
strani in drugih predelov pokrajine 
na drugi.

Prebivalci Gorice in Sovodenj pri
hranijo okrog 150.000 lir letno na 
bencinu, oni drugih krajev v pokra
jini pa nekaj nad polovico te vsote. 
Te, čeprav majhne vsote, pa imajo 
za ljudi velik pomen. Ne smemo na

mreč pozabiti, da se je referendum 
za avtonomijo Ločnika razbil prav 
ob vprašanju proste cone. Ko bi se 
bili prebivalci Ločnika osamosvo
jili, ne bi bili dobivali najbrž 
več istega kontingenta bencina kot 
v Gorici. In najbrž prav zaradi tega 
niso podpisali peticije o ponovni o- 
samosvojitvi občine.

Nekateri politični predstavniki v 
Gorici so tudi zaskrbljeni, ker me
nijo, da bi prav ta omejitev uživanja 
blaga proste cone, če bi omenjeni 
predlog prodrl, lahko bila povod

za sestavo in tudi uspeh kake *go- 
riške liste* na prihodnjih občinskih 
volitvah. Nekateri nezadovoljneži 
naj bi ta argument izkoristili za 
svojo volilno propagando, prav ta
ko kot so jo nekateri prvaki «Liste 
za Trst*. In če se dotakneš mo
šnjička ...

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU
Danes ves dan in ponoči je v 

Tržiču dežurna lekarna Centrale, 
Trg Republike 26, tel. 72-341.

OrsfsjsScKRsIV -lih

54 trgovin združenja CORSO AMICO v GORICI 
vam v decembru nudi možnost zmagati na loteriji dva 
avtomobila. Pri vsakem nakupu v vrednosti 5.000 
lir vam v teh trgovinah izročijo listek za loterijo.

kupuj
Včeraj okrog 15. ure je v tovarni 

Inteco v Sovodnjah prišlo do lažje 
nesreče na delu. Poškodoval se je 
24-letni Amadeo Lenardon iz Gra
dišča, Ul. Acquilea 112, ki se bo 
moral zdraviti 15 dni.

OB PREVELIKI PORABI ELEKTRIKE

Od jutri dalje v veljavi 
nujnostni načrt prekinitev

Goriška razdeljena v devet operativnih področij - Ne
varni dnevi od ponedeljka do petka - Sindikati pozivajo 
na strogo varčevanje v gospodinjstvih in v tovarnah

Dorica
i7 30—22.00 «1 viaggiatori 

vella notte*. U. Tognazzi in O. 
j.attoni. Prepovedan mladini pod 

Chii Mtom.
j,RS0 17.15-22.00 «The champ - 
H pampione*. F. Dunaway i.i J. 

y °ight. Barvni film.
,TtORIA 17.00—22.00 «Le porno 
'feditiere*. Prepovedan mladini 
^ 18. letom.

Jršie
^cELSIOR 16.30—22.00 «Le sorelle 
"andiera* in «Importante non far- 

tk1. aotare*.
n'NciPE 17.30—22.00 «H prato*.

Aoro Gorica 
*n okolica

(Nova Gorica) 18.00-20.00 
Ameriški film.

DRODA (Šempeter) 18.00—20.00 
j.jOlicaj v borbi s tolpo*. Ameriški

^SKLE 17.00-19.30 «Boško Buha*. 
°u§oslovanski film.

Sredi meseca smo imeli tudi na 
Goriškem vrsto krajših poskusnih 
prekinitev elektrike, od jutri dalje 
pa naj bi šlo zares. V primeru 
potrebe, to je ob preveliki porabi, 
bodo za poldrugo uro izklopili elek
trični tok na posameznih področjih, 
da bi se tako izognili popolnemu 
«black outu*. Kakor celotno držav
no ozemlje, je tudi Goriška razde
ljena v devet operativnih področij, 
ki jih bodo po potrebi izključili iz 
omrežja. To se bo lahko zgodilo en
krat vsak teden, od ponedeljka do 
petka in to ob točno določenem ča
su in dnevu, z ozirom v katero o- 
perativno področje spada posame
zni kraj. Tako je Gorica in nepo 
sredna okolica razdeljena na tri 
področja (četrto, sedmo in sedem
najsto) kjer bodo možne prekinitve 
ob ponedeljkih med 14.30 in 16. uro, 
ob torkih med 10.30 in 12. uro ter 
ob petkih med 7.o0 in 9. uro. Na 
področju sovodenjske občine, ki 
spada deloma v deveto, deloma pa 
v 17. območje, so prekinitve možne 
ob sredah med 7.30 in 9. uro ter 
ob petkih med 7.30 in 9. uro.

Pravijo, da bodo spet prišli do ve
ljave stari stenski koledarji, kjer je 
dovolj prostora, da se primerno 
označijo tudi nevarni dnevi, ko lah
ko ostanemo brez elektrike.

Vendar se tudi glede nujnostnega 
načrta že pojavljajo dvomi v nje
govo uspešnost in najbrž sam na 
sebi ne bo zadostoval. Tako je go- 
riška pokrajinska sindikalna fede
racija izdala poziv za skrajno var
čevanje z električno energijo, tako 
v gospodinjstvih kakor tudi v pro
izvodnih obratih, da ne bi prišlo do 
daljših prekinitev, ki bi nedvomno 
povzročile tudi določeno gmotno ško
do. Tovarniški sveti naj bi skupaj z 
vodstvom podjetij preučili, kaj je 
bilo napravljenega, da se zmanjša 
poraba elektrike v posameznih o- 
bratih, posebno ob tako imenovanih 
nevarnih dnevih.

Ivici in Jankotu Gergoletu izreka
jo iskreno sožalje ob izgubi očeta 
oziroma tasta vsi Tivanežev* z dru
žinami.

^URNA LEKARNA V GORICI 
fmanes ves dan in ponoči je v 
v rici dežurna lekarna d'Udine, Trg 

• Frančiška 4, tel. 2124.

4"
Naznanjamo žalostno vest, da je včeraj preminil v 80. 

letu starosti naš

IVAN VIŽINTIN
(Jekopič s Palkišča)

Pokopali ga bomo danes. Pogrebni sprevod bo krenil iz 
mrliške veže goriške bolnišnice ob 14.00 v cerkev in na po
kopališče v Dolu.

Žena in hčerke z družinami 
Dol, Doberdob, Šempeter ob Soči, 30. novembra 1979

pridi v

SZCOOP

discount

v GORICI, naselje sv. Ane,ul.Garzarolli 201
NEKAJ PRIMEROV 

Pralni prašek DASH 

Riž LARA”originario”

Vino Kabernet in Tokaj

Pecivo ”PanettoneCofar” 650g

5690 
2 kg 960 

770 
,1090

72 cl

Kava HAUSBRANDT 

Testenine BARILLA 

Piškoti BRENA

500 g 2690
500 g 320 
700g 630

Peneče vino’’LATORRE”

whisky Ballantine's

590
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DRUGA PREMIERA V GORICI

Ibsenova novogoriška «Nora»
Obdobje zrelosti za zagnano mlado gledališče

r' .

Morda je zgolj slučaj, da je 
Primorsko dramsko gledališče v 
Novi Gorici prav ob stoletnici pra- 
premiere Ibsenove Nore uprizori
lo ta danes že klasični in veliki 
komad moderne evropske drama
turgije. Na drugi strani pa je tu
di res. da s takšnimi uprizoritva
mi, kot je bil Čehov v minuli se
zoni in zdaj Ibsen v tej, stopa to 
zagnano in mlado slovensko gleda
lišče v obdobje svoje zrelosti, ko 
se repertoarno, in to uspešno, lo
teva tudi najtrših orehov svetov
ne dramske literature.

Kajti Ibsenova *Nora» ali «Hiša 
lutk» kot je Ibsen naslovil to svo
je imenitno delo, je tudi dandana
šnji prav tako živa in aktualna, kot 
je bila skozi celo stoletje svojega 
obstoja in uprizarjanja. Povrhu 
vsega pa nudi vsekakor tudi igral
cem, zlasti pa igralkam, za katere 
je v dramski literaturi neprimer
no manj takšnih ženskih vlog. ne- 
slutene izrazne, umetniške in gle
dališke možnosti.

«Zgodba o Nori», kot piše Mirko 
Zupančič, «je zgodba o ženski, ki 
jo je hotel mož spremeniti v lut
ko in okrasni predmet, ona pa se 
je temu uprla in izstopila iz sveta, 
kjer eden vlada drugemu. Nora 
se je zavzemala za ljubezen, za 
*tisto čudovito», ki nikoli ni v 
rokah računice. predvidenega in 
načrtovanega. Ona je za ljubezen 
dala veliko, če ne vse. Rodila je 
tri otroke, zadolžila se je tudi s 
ponarejenim podpisom na menici 
in je s tem tveganjem rešila mo
žu zdravje in celo življenje. Moža 
je rešila, o svojem dejanju ni- 
spregovorila besede, dolg pa je 
morala vračati z mnogimi skritimi 
odpovedmi. Helmer teh stvari ni 
bil sposoben doumeli, izrabil pa 
jih je notar Krogsiad, ki je vedel 
za Norine skrivnosti in si je hotel 
z izsiljevanjem pridobiti svoj živ
ljenjski prostor. Zgodil se je pa
radoks: izsiljevalec je doživel lju
bezen (Lindejevo) in z njo odre
šitev. Nori sreča ni bila naklonje
na. Naklonjena tudi ni bila nje
nemu edinemu razumevajočemu 
prijatelju doktorju Ranku: njega 
je ugonabljala fizična bolezen, za 
katero ni bil kriv, tako, kot ni bi
la Nora kriva za svojo nesrečo. 
Stvari le niso tako veristično pre
proste, kot izgledajo na prvi po
gled.

Ko razmišljamo o Nori razmišlja
mo hkrati o problemu, ki ga do
slej nismo posebej omenjali, a 
sodi v celoto Ibsenove umetniške, 
misli, če rečemo, da je to problem 
ljubezni in njenih možnosti v za
konu, se nam zdi vse skupaj že 
nekam izrabljeno in nezanimivo. 
Ampak prav pregledovanje možno
sti, brez rtavzočjiosti vsiljivih de
skriptivnih* resnic, daje Ibsenove
mu problemu neko trajnost. Ibsena 
pi zanimal «prvinskn spopad med 
moškim in žensko, tudi ne že sko
raj metafizično vprašanje, kdo je 
za koga usoden. Vedel je, da sia 
*usodna» oba. in ker je ljubezen 
pojav, ki (naj) v temeljil odloča 
o njunem sožitju, je pac preve
rjal možnosti tega pojava. In tudi 
stvari, ki se mu zoperstavljajo. 
Izbral je zelo prefinjeno, moderno 
in ne aprioristično metodo: name
sto z dejstvom, je začel z možno
stjo, ki je dejstva lahko prerasla 
ali pa ne.

In v tem smislu, v tem preve
rjanju in verifikaciji možnosti, je 
našel režiser Dušan Mlakar obilo
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RADIO TRST A 
DANRS, PETEK, OB 15.00

Po končani 
univerzi

Niz oddaj seznanja poslušalce s 
problemi, na katere naletijo mla
di diplomiranci z univerze, ko išče
jo svoje prvo službeno mesto, go 
vori o njihovih izkušnjah, teža 
vah in zadoščenjih. Oddaja lahko 
služi mladim, ki se še niso odlo
čili za nadaljnji študij. Iz izku
šenj drugih se bodo laže odločali 
za bodočo fakulteto, predvsem pa 
se bodo morda izognili nekaterim 
napačnim izbiram in pričakova
njem.

Oddajo v obliki pogovorov pred 
mikrofonom vbdi Marko Tavčar. 
Danes je njegov gost v studiu Bo 
rut Kodrič, profesor naravoslovnih 
ved na slovenskih šolah v Trstu.

možnosti, ki so dajale novogoriški 
predstavi nadih modernosti in ak
tualnosti te drame, ki smo je bili 
vajeni doslej gledati v klasični, 
realistični režiji in zasnovi, prila
gojeni kriterijem meščanskega re
alizma. Mlakarjeva režija je v 
smislu zgoraj navedene Zupančiče
ve razčlembe torej Noro posodobi
la, kljub scenskemu in kostumo
grafskemu ambientu uglednega 
meščanskega sveta ob koncu minu
lega stoletja. Uspelo mu je iz te 
stare forme upodobiti in izluščiti 
človeka druge polovice našega sto
letja, torej sodobnega človeka, ki 
prav tako išče, preverja in skuša 
uresničiti mdžnosti svojega obsto
ja, pa naj gre še za tako usodne, 
življenjske odločitve. Zato v nje
govem. konceptu Nora postaja žen
ska. ki ni nikakršna prenapeta fe
ministka ali upornica, temveč pre
prosto človek ženskega spola, k;i se 
upre vlogi lutke in okrasa ter ho
če postati samostojna, neodtuje- 
na in osveščena osebnost, možno
sti in poti do tja pa niso niti da
nes kot niso bile poprej tako eno
stavne in preproste.

V tem konceptu je pravzaprav 
odigrala Noro Teja Glažarjeva kot 
žensko naših dni, hote ji je morda 
dala tudi malce čara naivke in 
ji tako odvzela nadih in usodnost 
tragične junakinje. Kajti njena tra
gedija ni v položaju in podreje
nosti ženskega spola, temveč prav 
v njenem nehotenem osveščanju, 
ki se mora nujno spopasti z oko
ljem, v katerem vladata meščan
stvo in moški, ženske pa naj bi bi
le samo lutke in njihov okras. V 
tej počlovečeni, malce naivni, a 
zelo prisrčni in ljubeznivi Nori je 
Glažarjeva zagotovo ustvarila svo
jevrsten, sodoben in življenjski lik 
Nore ter se tako pridružila z u- 
spehom galeriji upodobitev Nore 
v vsej zgodovini slovenskega odra. 
Tudi Iztok Jereb kot njen mož in 
advokat Helmer je z mirno, nič 
kaj patetično, skoraj hladno po
slovno izoblikovano osebnostjo in 
igro dobro dopolnil to veliko, usod
no nasprotje med njim in ženo, 
medtem ko je doktor Rank Toneta 
Solarja lepo dopolnil tercet Ibse
novih junakov v tej drami. Tudi 
Dragica Kokot - Šolarjeva je kot

Lindejeva harmonično dopolnje
vala ta mozaik Ibsenove drame, v 
katerem so našli, tudi po režise
rjevi zaslugi, ustrezno in skladno 
mesto Miloš Battelino kot notar 
Krogstad, Breda Urbič kot pestu
nja Anne - Marie, Berta Ukmarje
va kot služkinja in ne navsezadnje 
Matjaž Berdon, Jure Arčon in Moj
ca Arčon kot Helmerjevi otroci.

Scena Nika Matula je bila izred
no funkcionalna, hkrati pa je tu
di v stilu pohištva in vsega osta
lega dobro podala tako božično 
vzdušje kot ambient dobre, me
ščanske hiše iz konca minulega sto
letja, pri čemer se je v to smi
selno in skladno vključila tudi ko
stumografija Mije Jurc in Cvete 
Mirnik, medtem ko je originalna 
scenska glasba Urbana Kodra za
res zaključila ubrano, prepričljivo 
in gladko izvedeno uprizoritev Ib
senove vNore* na deskah v Novi 
Gorici.

DUŠAN ŽELJEZNOV Z odkritja Trinkovega doprsnega kipa v Čedadu: otroci osnovne šole <1. Trinko« iz Ricnianj pred spomenikom
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OKROGLA MIZA TRŽAŠKE KPI O VZROKIH NASILJA

Samo vključevanje v družbeni delovni proces 
ne rešuje vprašanja ženske emancipacije

Izjave Luciana Gruppija povzročile ostre kritike feministk in tudi komunistk
cGlavna napaka tovariša Grup

pija je ta. da poleg vključevanja 
ženske v delovni proces ne vidi 
vsega ostalega, kar more in hoče 
današnja ženska vnesti v družbe
no življenje*.

Tako . stra sodnica je bila po 
uvodnem posegu komunista Lucia
na Gruppija na okrogli mizi o 
vzrokih nasilja, predvsem nad žen
sko v današnji družbi, ki jo je 
tržaška KPI organizirala v začet
ku tedna v mali dvorani gledali
šča Verdi, mlada predstavnica 
ZKMI.

Poleg tega je teoretiku očitala 
še to, da je hotel prisotne, pred
vsem pa ženske podučiti in jih 
pograjati za njihove napake, ozi
roma za nekatere izbire ženskega 
gibanja. Morebitnih napak ni za
nikala nobena ženska, ki je pose
gla v razpravo, vendar pa so vse 
poudarile, da je bilo narazumeva- 
nje vseh strank in demokratičnih 
sil nasploh za tako imenovane žen
ske probleme vedno popolno, sta
lišča pa prej ostra kot spravljiva.

Predstavnica feminističnega ko
lektiva «01impia de Gouges», ki je
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Patronat KZ - INAC svetuje
Se danes čas za vlaganje 

prošenj za invalidsko pokojnino
Vpr.r «Z zanimanjem sem v ne

deljo prebrala v Primorskem dnev
niku na tretji strani članek o no
vem zakonu za invalidske pokojni
ne. Vendar pa nisem točno razu
mela, če morajo vsi vložiti pro
šnjo za pokojnino ali samo tisti, 
ki nimajo še pokojnine. Jaz imam 
kmečko invalidsko pokojnino in ker 
se je moje stanje v zadnjem le
tu poslabšalo, bi rada vložila pro
šnjo za povišek na pokojnini. Sve
tujte mi prosim, kaj naj naredim 
in do kdaj je za to čas.* A. S.

Preden ponovno obravnavamo 
zakonski predlog o reformi inva
lidskih pokojnin, ki ga je mini
strski svet sprejel 31. oktobra, mi 
dovolite, da najprej odgovorim na 
vaše specifično vprašanje. Vi že ■ 
redno prejemate kmečko invalid
sko pokojnino in tega minimalne
ga mesečnega zneska var.i ne mo
re nihče odvzeti, ker je to sedaj 
vaša pravica (razen če se ni va
še zdravstveno stanje bistveno iz
boljšalo. kar je malo verjetno) in 
na vašo pokojnino ne more vpliva
ti nobena nova zakonska norma. 
Le ta ima namreč veljavnost le za 
naprej, ne pa retroaktivno. Če
prav vaše zdravstveno stanje vse 
bolj šepa, pa ne morete žal dobiti 
nobenega poviška na pokojnini, 
ker je tak povišek predviden le v 
primeru, da je to odraz nove za
varovalne dobe, ki jo upokojenec 
doda na pokojnino. V vsakem pri
meru pa je pokojninska osnova pri 
kmečkih pokojninah tako nizka, da 
ne bi v nobenem primeru prese
gli minimalnega zneska, niti če

bi dodali večje število let delovne 
dobe.

Kar pa zadeva omenjeni zakon
ski predlog, bi le ta moral stopiti 
v veljavo za invalidske pokojnine, 
ki jih bodo nakazovali od 1. ja
nuarja 1980, se pravi za vse tiste 
pokojnine, ki bodo predložene na 
INPS po 30. novembru. Novosti so 
precejšnje in tudi omejevalnega 
značaja. Predvsem ne bodo več u- 
jloštevali socialno - ekonomskih 
pogojev, temveč izključno preo
stalo delovno sposobnost, teh po
kojnin ne bodo več integrirali na 
minimalno, temveč bodo izplače
vali le efektivne zneske, veljav
nost teh pokojnin pa bo le za tri 
leta. Obstajala bo druge vrste po
kojnina zaradi nesposobnosti, ki 
bo deležna integracije na mini
malno in bodo dotičnim zavaro
vancem tudi priznali še toliko let, 
kolikor jih dotičnemu manjka do 
60. (za podrejene delavce) ozi
roma do 65. leta (za samostojne 
delavce). S tega vidika bo ta vr
sta pokojnin nedvomno predstav
ljala veliko pridobitev, vendar pa 
jo bodo priznali le 100-odstotnim 
invalidom, torej le v izrednih pri
merih, v primeru težkih operacij 
ali hudih telesnih poškodb. Zato 
svetujemo vsem tistim zavarovan
cem, ki bolehajo za to ali ono bo
leznijo in ne morejo zaradi tega 
redno opravljati svoje običajne de
javnosti, naj predložijo prošnjo na 
INPS za invalidsko pokojnino še 
v teku današnjega dne, ker bodo 
pri reševanju te prošnje gotovo u- 
poštevali dosedanjo zakonodajo.

Bistvena sprememba je napove

dana tudi, oziroma predvsem, na 
področju plačevanja prostovoljnih 
prispevkov. Člen 4 omenjenega za
konskega predloga namreč dolo
ča, da se bodo prostovoljni pri
spevki, ki jih bo zavarovanec pla
čal na osnovi pooblastila, izdane
ga po 31. decembru 1979, upošte
vali le pri odmeri višine pokojnin
skega zneska, ne pa za pridobitev 
pravice do pokojnine. To dejansko 
pomeni, da kdor je npr. danes za
varovan kot samostojni delavec 
(kmet, obrtnik ali trgovec) in ima 
tudi 13 let kot podrejeni delavec, 
ne bo mogel doplačati še dveh let, 
da bi dosegel pogoje za minimalno 
starostno pokojnino, če mu ne bo 
INPS izstavil dovoljenja pred le
tom 1980. To pa lahko vsi zainte
resirani zavarovanci dosežejo, če 
vložijo zadevno prošnjo za plače
vanje prostovoljnih prispevkov naj
kasneje do 28. decembra letos 
(pred zadnjo soboto v letu). Vsem 
našim bralcem brez izjeme svetu
jemo, da kolikor niso zaposleni 
ali pa so zavarovani pri kme
čkem, obrtniškem ali trgovskem 
zavarovanju (ter zadoščajo seveda 
zavarovalnim pogojem, se pravi 
eno leto prispevkov v zadnjem 
petletju oziroma pet let kadarkoli 
plačanih prispevkov), naj urno do 
28. decembra vložijo prošnjo za 
plačevanje prostovoljnih prispev
kov. Plačevanje le-teh ne bo na
mreč obvezno in bodo lahko po mi
li volji uničili dovoljenje iri poštne 
položnice, vendar pa si bodo zava
rovali hrbet v primeru, da bi ne - 
kega dne hoteli dopolniti svojo po
kojninsko dobo.

tudi posegla, pa se je spraševala, 
če so kdaj sindikalne organizacije 
(Gruppi je namreč pozival na so
lidarnost in na sodelovanje z de
lavskim razredom) postavile v o- 
spredje «ženska vprašanja*. Pa 
ne tista visoko teoretična, povsem 
praktična kot so denarne podpore 
za ustanovitev vrtcev, jasli ali po
svetovalnic: ali so sploh pomislili, 
da bi te zahteve postavili na isto 
raven kot zahteve po integracijski 
blagajni; so bili kdaj pripravljeni 
žrtvovati del svojih «globalnih» 
zahtev v korist «specifičnim žen
skim*, ki tako. kot kažejo zgoraj 
navedena, le niso tako specifična, 
saj otroci ne pripadajo zgolj žen
skam.

Težko, oziroma nemogoče je zah
tevati od žensk, da se za dobro
bit vseh morajo žrtvovati le same: 
bo že res, da gospodinjsko deio 
ne proizvaja novih dobrin, ampak 
jih porablja, kakor je neprestano 
utemeljeval Gruppi, je pa tudi res, 
da gospodinje s svojim delom omo
gočajo ostalim družinskim članom, 
da v miru ustvarjajo nove dobrine. 
Tako je kot prva Griippiju "ugova
rjala starejša tržaška feministka.

Ne gre za produktivno ali ne
produktivno delo žensk, gre za to, 
da družba žensko zelo malo vred
noti kot celovito osebo, je povzela 
misel mlajša feministka. Ko se 
govori o ženski ne sme biti raz
prava vperjena zgolj na gospo
darsko plat, kajti ženska danes 
prinaša toliko novega, toliko po
menljivega za celo družbo, za ka
kovostno _ast družbe, da tega vsaj 
napredne sile ne bi smele prezreti.

«Sodobni napredni moški pa išče 
alibije*, je bila neprizanesljiva 
mlada komunistka. Mogoče celo 
odobrava vrednote, predvsem dru
gačen pristop ženske ('o politike, 
ki jili prinaša in nenehno ustvarja 
ženska, toda nikakor in nikdar ji 
ne priskoči na pomoč. Samo čaka, 
kaj se bo zgodilo in s tem doka
zuje, da je v globoki krizi, mnogo

globlji od napredne ženske. Prav 
gotovo, je zaključila mlada čla
nica KPI, ne bi tovarišem škodi
lo nekaj več odločnosti in poguma.

«Nedvomno smo ženske z giba
njem vred precej zrasle, moški, 
tu mislim samo na levico, pa so 
se vedno bolj pogrezali v dvome, 
obenem pa so pokazali malo volje, 
da bi se izkopali iz teh dvomov 
in negotovosti*, je bila ravno tako 
stroga zadnja komunistka, ki je 
posegla v razpravo. Od moških, 
od tovarišev, pa je zahtevala naj 
se skušajo spreminjati in dojema
ti stvari iz dneva v dan.

Kaj je torej tako hudega rekel 
Lucianu Gruppi, da je doživel 
vrsto kritik? Pravzaprav ne veli
ko. ker veliko tudi ni povedal: 
huje je bilo dejstvo, da je veliko 
stvari zamolčal. Veliko je govoril 
o gospodarstvu, še več o zgodo
vini, bolj malo o današnjih dneh: 
o stališču KPI do žensk je de
jansko rekel samo to, da ima ve
liko krivd, čeprav manj kot druge 
stranke.

Celotna italijanska družba pa 
je ženskam dolžna dati veliko več 
kot enakovredne možnosti zaposlo
vanja. Ekonomska neodvisnost je 
sicer neobhodno potrebna, vendar 
še zdaleč ni vse: drugačnega gle
danja na žensko kot osebo ne bo 
samo po sebi prineslo niti to, po
seči je treba še drugje. Seveda 
pa je treba biti pri tem priprav
ljeni tudi na finančne posege: ze
lo enostavno je namreč reči žen
skemu gibanju, da ima prav, ven
dar pa, da gospodarski položaj 
ne dovoljuje nikakršnih «izrednih* 
izdatkov.

Gruppi je med drugim dejal, 
da je «ženska zavest šla dlje od 
družbenogospodarskih pogojev*: 
zelo verjetno je res toda res je 
tudi, da so možne izbire in da 
je obstoječi red, kakor je pouda
rila mlajša feministka, izbral pot, 
kjer ni zadostnih sredstev za po
polno* osvoboditev žensk, (bp) 1
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Z revije cerkvenih pevskih zborov na nedeljski prireditvi V Kulturnem
domu

ITALIJANSKA TV 
Prvi kanal

12.30 Skede — znanost
13.00 Agenda časa
13.25 Vremenska slika
13.30 DNEVNIK — Danes v par

lamentu
14.10 Osnovni tečaj o ekonomiji 

Vzgojna oddaja
17.00 Remi, risani film
17.25 Uffa

Gledališče domačih zgodb —
1. del

18.00 Le astronavi della mente, 
vzgojna oddaja

18.30 DNEVNIK 1 - Kronike 
Sever kliče Jug — Jug kliče 
Sever

19.00 Programi pristopanja 
19.20 Družina Smith — TV film

Sono le dieci e tutto va bene
19.45 Almanah in Vremenska slika
20.00 DNEVNIK
20.40 Posebne vesti DNEVNIKA 1
21.30 Ottototo

Signori si nasce, film 
Režija: Mario Mattoli 
Igrajo: Toto, Peppino de Fi- 
lippo, Delia Scala....
Ob koncu DNEVNIK, Danes 
v parlamentu in Vremenska 
slika
Drugi kanal

12.30 Lihi prostor
13.00 DNEVNIK 2 - Ob 13. uri
13.30 Predsmučarska telovadba
17.00 Program za otroke 

Barbapapa — risanka
17.05 Po cestah Bogote — TV film
17.30 II dirigibile

Otroška glasbena oddaja
18.00 Gledani od blizu 

Ennio Calabria, slikar
18.30 Iz parlamenta 

DNEVNIK 2 — športne vesti
18.50 Dober večer z... Albertom 

Lupom
Vmes TV film iz serije Mork 
in Mindy 
Vremenska slika

19.45 DNEVNIK 2 — Odprti studio
20.40 Bel - Arni

2. del TV nadaljevanke
21.45 Prišli so 4 bratje — TV film
22.45 Barney Miller — TV film 

Ob koncu DNEVNIK 2 — 
Zadnje vesti

JUGOSLOVANSKA TV 
Ljubljana

12.55 Nogomet:
Radnički - Sarajevo, prenos

15.50 Slovenski ljudski plesi: 
Vzhodna štajerska

16.20 Jozia — delegatkina hči, 
TV drama

17.25 Gledališče strička Branina
17.40 Raznašalci časopisov, 

otroška serija
18.05 Poročila
18.10 Pesmi jugoslovanskih naro

dov: poje Koroški akadeff- 
sKi oktet

18.40 Skupinska slika z Nado Vr®' 
ček

19.10 Risanka
19.30 TV DNEVNIK .,
20.00 7 + 7, zabavnoglasben« °a' 

daja
21.00' Petrocelli — serijski fil**1
21.50 Poročila
21.55 Nočni kino: Slaba druščin®' 

ameriški film
Koper

17.30 Košarka: ■.
srečanje v čast dneva re' 
publike

19.00 Odprta meja ,,
19.30 Otroški kotiček - drugi 

zgodbe Smeška
19.50 Stičišče 
19.58 2 minuti
20.00 Risanke
20.15 TV DNEVNIK
20.30 Lažnivec, film .. .

Režija: Alain Robbe - Gri»e 
Igrata: Jean Luis Trinu' 
gnant, Sylvee Breal .

22.30 Glasbeni nokturno — Glas® 
Jadrana — Kotor
Zagreb

17.45 Otroška oddaja
18.00 Risanka
18.15 Kako preživeti v močvirju
18.45 Koraki, mladinska oddaja
19.30 TV DNEVNIK
20.00 TV drama
21.10 Glasbeni trenutek

ŠVICA
18.00 Program za najmlajše
18.50 Pravila igre
19.05 Primerjave
19.35 II sergente di polizia PaP8 

dapoulus, TV film
20.45 Reporter
21.35 Neil Sedaka, glas. program

TRSTA
7.00, 8.00, 10.00, 11.30, 13.00,14.00, 

15.30, 17.00, 19.00 Poročila; 7.20 
Dobro jutro po naše; 7.45 Pravlji
ca za dobro jutro; 8.10 Jutranji 
almanah: «Iz sveta folklore in 
ljudskega izročila*; 9.00 Dnevni 
pregled tiska; 9.05 Iz naših oddaj; 
10.C5 Radijski koncert; 11.35 Do
mače popevke; 12.00 Kulturni pro
stor: četrtkova srečanja: «Drago 
Pahor*; 12.20 Pesmi brez besed;
13.15 Zborovska glasba; 13.40 Glas
bena panorama; 14.10 Otroško o- 
kence: «Kje je napaka?*; 14.30 
Roman,v nadaljevanjih: Radijski 
oder; 15.10 Po končanj univerzi; 
15.35 Popularnih deset; 16.00 Mi
krofon v razredu; 16.40 S pesmijo 
po svetu; 17.05 Mi in glasba: Raz
mišljanja, pogovori, razlaga...;
18.00 Kulturna kronika; 18.05 Kul
turni prostor; 18.30 Motivi iz re
vij in musicalov.

KOPER
(Italijanski program)

7.30. 10.30, 12.30, 13.30, 19.30 Po
ročila; 7.00 Glasba za dobro ju
tro; 8.30 Klasična glasba; 9.30 Lu- 
cianovi dopisniki; 10.00 Z nami je 
...; 10.32 Pesem dneva; 10.40 Glas
ba in nasveti; 11.00 Kirn, svet mla
dih; 11.30 Glasba; 12.00 Glasba po 
željah; 14.00 Prijetno popoldne; 
14.30 Zbrani za vas; 15.00 Samou
pravljavec; 15.10 Slovenski ansam
bli; 15.30 Discorama; 16.00 Kultu
ra in družba; 16.15 La Vera Ro- 
magna; 16.30 Crash; 16.55 Izletnik;
17.00 Glasovi in glasba; 17.30 Ne
pozabne melodije; 18.00 LP lestvi
ca; 18.30 Petkov koncert.

KOPER
(Slovenski program)

7.30, 8.55, 13.30 Poročila; 7.00 
Glasba za dobro jutro; 8.00 Praz
nični jutranji spored zborovske in 
narodno - zabavne glasbe; 13.00 
Jugoslovanska pop scena; 13,37 
Čestitke delovnim kolektivom;
14.15 Igra saksofonist George 
Saxon s svojim orkestrom; 14.30

Srednji val 546,4 metra ali 
549 kilohertzov 
UKW - Beli križ 102,0 MHz 
UKW - Koper 98,1 MHz 
UK\V - Nanos 88,6 MHz

Glasbeni notes: 15.00 Posebna 0^' 
daja: Pesem in delo; 15.30 Glas13® 
po željah; 16.00 Primorski dn®* 
nik; 16.15 Reklame in glasba; 1®'" 
.Po domače z ansamblom brata 
Avsenik in ansamblom Franc 
Mihelčiča; 17.00 Revolucija 18 
glasba.

RADIO 1
7.00 , 8.00, 9.00, 12.00, 13.00, 15'00,

19.00 Poročila; 6.00 - 7.30 Glas®8, 
no prebujanje; 8.50 Glasba: “ . 
Radio anch’io; 11.00 Opera - 
11.30 I Big della canzone; 12-0" 
13.15 Vi in jaz; 14.03 Radio 1 „ 

•jazz; 14.30 Glasno branje; 
Errepiuno; 17.00 Patchwork; 
Razgovori; 19.15 Prisluhni vecf® 
se; 19.20 Radio 1 - jazz; 20.30 ® 
vedovo pazzo; 21.03 Stagione Sit” 
fonica; 23.00 Preden zaspiš drag8'

RADIO 2
7.30, 8.30, 9.30, 12.30, 13.30, 1®-3U' 

17.30, 18.30 19.30 Poročila; 6.00 ' 
8.45 Dnevi; 9.05 Una carriera se® 
timentale; 9.32 Radio 2 — V3 [ 
11.32 Tisoč pesmi; 12.45 Hit P8!'8’ 
de; 13.40 Sound - Track; 15.00 R8 
dio 2 — 3131; 16.37 In Concert-' 
17.55 Mi chiamo Innocenza; D-8 
In diretta dal Caffe Greco,

LJUBLJANA
7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12-f 

13.00, 14.00, 15.00, 17.00, 19.00 F°; 
ročila; 8.07 Matineja za praznik
9.00 Vremenska napoved in P°r „ 
čila; 9.05 «Trdne vezi*; 9.25 N8S, 
pesem; 10.05 Oda AVNOJ: Ij-S 
Godbe na pihala za praznik; U3 
«Iz začetkov naše samoupravne P 
ti*; 12.10 Delovni kolektivi čestn8 
jo; 13.20 «Svobodna ustvarjali)®5, 
v novih družbenih razsežnosti®*'
13.40 Godala v ritmu: 14.05 J®£8 
slavija igra in poje; 15.00 Vreng8' 
ska napoved in poročila: 15.15 rP 
ljubljene arije; 16.00 «Energija n 
vih megavatov...*; 17.05 Vsa *et? 
lja bo z nami zapela...; 17.20 La' 
ka glasba jugoslovanskih ayt° 
jev; 18.00 Festival «Revolucij8 
glasba*; 19.30 Obvestila in žaba 
na glasba; 19.35 Lahko noč, oV 
ci!; 19.45 Minute z ansamblom p 
jana Adamiča; 20.00 Četrtkov v8 
čer domačih pesmi in napevo*:
21.00 Ciril Zlobec: Glasovi...: 22-fV
Plesna glasba iz jugoslovansk
studiov; 23.05 Lirični utrinki: 23- 
Paleta popevk jugoslovanskih 8' 
torjev.

Š
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Carl Bernsteinmxomv
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Korff mu je strastno pripovedoval, kako se je sku
pina izoblikovala in kako je porabil lastne prihranke za 
dopust ter z njimi plačal del stroškov za oglas v New 
York Timesu, ki je stal 5000 dolarjev. Oglas je vrgel v 
obliki prispevkov dvakrat tolikšno vsoto. Podoben oglas 
v Washington Postu je pokril stroške trikratno.

Srečanje je trajalo štirideset minut in predsednik je 
prosil Korffa, naj ga še obišče.

Naslednji večer se je Nixon prikazal v vzhodni dvo
rani Bele hiše, kjer je njeno osebje praznovalo božič. 
Videti je bil srečen in ljudje so ob pogledu nanj čutili, 
kako se jim vrača pogum. Pili so precejšnje količine 
punča.

«Šest dni pred božičnimi prazniki,« je rekel predsed
nik precejšnji skupini, ki se je zbrala okrog njega, «se 
po hiši ni še nič zganilo, še predsednik ne.»

Slišati je bilo smeh iz zadrege.
«Morda vam bo to nekoliko težko storiti,* je nada

ljeval predsednik, «toda če vam bo tukaj zmanjkalo, 
pridite gor. Imamo še dovolj zaloge. Če pa boste preveč 
pili. se vam bo morebiti primerilo, da boste stopili skozi 
napačna vrata in presenetili kako dekle. Toda če ji bo
ste povedali, da delate v Beli hiši, vam bo rekla; kar 
noter, ostanite tukaj.*

Zvenelo je nesmiselno, toda smejali so se vendarle.

V jasni svetlobi naslednjega dne je predsednik spo
znal, da se spopada s hudimi težavami kar na dveh 
frontah. Njegova pravniška strategija se je s pokolom 
v soboto zvečer, s trakovi, ki jih ni bilo, in z osemnajst 
minutami in pol dolgo vrzeljo popolnoma sesula. Vzpo
redno s tem se je spremenila v posmeh tudi strategija, 
ki je bila namenjena temu, da bi ostali njegovi stiki z 
javnostjo dobri. Ofenzivo utrjevanja stikov so sprožili v 
začetku novembra, tisk ji je nadel ime operacija odkri
tost, slonela pa je predvsem na zaporednih Nixonovih 
zagotovilih, da ni nikjer več nobene skrite mine. Ven
dar pa je vsakokrat, ko je predsednik oznanil, da je 
VVatergate mimo, zgrmela nanj nova nesreča. Nixon je 
preklinjal slabe čase in krivičnost vsega tega.

Začenjala se je preiskava, kakršno ustava predvide
va za začetek postopka za odpoklic. V zraku je viselo 
ugibanje o morebitnem odstopu. Nixonovi ljudje so bili 

(nemirni. Bryce Harlow mu je pisal, da bi rad odšel. 
Garment se je izključil iz ekipe pravnikov. Raya Pricea 
so drugi prepričali, da je ostal v Beli hiši čez decembrski 
datum, ko je želel oditi, vendar je bil ves nesrečen. Ne

srečni so bili tudi republikanci na Capitol Hillu. Senator 
Barry Goldvvater, odločilno pomemben steber podpore 
za Nixona, je dal intervju časopisu Christian Science 
Monitor. Uporabil je skeleče besede:

«Sklenil je (Nixon) izmikati se sem in tja iri se ob 
tem opirati na zelo meglene temelje, kakršni so pri
vilegij izvršne oblasti in nujna zaupnost, medtem ko 
je ameriško ljudstvo hotelo vedeti samo to, kakšna 
je resnica... Upira se mi uporabljati zloglasno kri
latico: ,Ali bi bili vi voljni kupiti rabljen avto od 
Dicka Nixona?’ Toda ljudje po vsej deželi sprašujejo 
natanko po tem. General Haig ne ve o političnih 
zadevah čisto nič... Jaz preprosto ne morem verjeti, 
da bi (Nixon) poslušal Zieglerja. Kaj takega bi bilo 
po mojem naravnost katastrofalno. Spet ni v tem 
ničesar osebnega, gre le za to, da se Ziegler ne 
spozna na politiko.*
Predsednik je bil zaskrbljen in do dna duše nesre

čen. Za 21. december je povabil k sebi in svoji družini 
na večerjo Brycea Harlovva in njegovo ženo; Barryja 
Goldwaterja in Mary Brooks, direktorico državne kovnice 
denarja; Pata Buchanana in njegovo ženo; Raya Pricea 
in Rdse Mary Woodsovo. Pravnikov ni povabil, Haiga 
in Zieglerja tudi ne.

Čakajoč, da pridejo vsi gostje, je predsednik v ru
meni ovalni sobi, uradnem salonu v svoji rezidenci, na 
hitro pognal po grlu kozarec scotcha. Za mizo je povohal 
zamašek iz steklenice in izjavil, da vino ne bo pravo. 
Prinesli so steklenico, ki mu je bila bolj pogodu. Med 
večerjo se je sprva veselo pogovarjal in lahkotno klepetal

s tistimi, ki so sedeli blizu njega, a ko je šla glavfl1 
jed h koncu, je začel govoriti nekam nepovezano. ^ 
stom je povedal, da bi rad preživel praznike na ^ 
Biscaynu, a da zaradi energetske krize najbrž ne bi. b’ 
razsodno potovati tja z letalom. Vožnja z vlakom bi 9' 
šla, je pa nevarna in še draga povrhu.

Nato se je predsednik obrnil k Priceu in omenil Pf 
slanico o stanju unije, ki jo je imel Priče v delu. 
kaj naj se osredotočijo? Nato je, še preden se je PG® 
ali kdo drug mogel odzvati, urno preskočil na drug Pred 
met. Nekdo je omenil Kissingerja. Gospa Nixon se je za 
čela bridko pritoževati, češ da za vse dobro, ki ga Pa 
redi njen mož, žanje hvalo Kissinger.

Skupina je vstala Izza mize, da bi si privoščila 8 
malo pijače in pogovora. Videti je bilo, kot da se Ni*0' 
trudi navezati osebni stik z vsakomer posebej — Harlo'A" 
se je zdelo, kot da želi samega sebe prepričati, da 51 
to res njegovi ljudje. Toda predsedniku se je začel z9 
pletati jezik, tako da je govoril le še s težavo. «Bryc£ 
razložite Barryju. kaj bi mu rad povedal,* je rekel Pe 
kajkrat, ko se je njemu samemu že ponesrečilo.

Harlow se je loteval razlage, a tedaj mu je Pre^ 
sednik že segal v besedo. Nekdo je omenil Waterg»t£ 
Predsednik je pripomnil, da ga oblegajo od vseh straP 
potem pa zdrdral vrsto zamisli, ki naj bi mu pomaga 
spet na konja. Toda republikanci na Kapitolu ga 
mlahavo podpirajo. Odpoklic zadeva vso stranko, veI1 
dar pa kaže, da njegova stran nič ne kaže, da bi bi*1 
voljna ukreniti vse, kar je potrebno za obrambo. 
sam je žrtev okoliščin, žrtev sil, ki jih ni mogoče ukroti11
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KOŠARKA V POKALU PRVAKOV

Bosna in Partizan v finalnem delu
Sarajevčani so včeraj visoko, pa čeprav ne brez težav prema
gali bolgarskega prvaka - Beograjčani nepremagani v finale

Kot je bilo pričakovati, je Bosna 
, izločilni A skupini premagala 

®vski iz Sofije in se je tako u- 
'■'Stila v finalno skupino evropske- 
”, košarkarskega tekmovanja za 
wkal prvakov. Zmaga Sarajevča- 
"?v. ne glede na končni izid, pa 
? bila tako lahka. Bolgarski ko- 
j 1rkarji so namreč v začetku dru- 
”eSa polčasa zmanjšali Bosnino 
Rednost celo na devet točk. Proti 
Micu tekme pa so Delibašič in to- 

le uveljavili svojo premoč in 
visoko premagali bolgarske pr- 

v»ke.
.J^ona se je tako končala s 110:89 
(^38) za Bosno.
" skupini E je Partizan nepre- 

™aSan končal nastope in se tako 
j*veda uvrstil v finalni del. V zad- 
jem srečanju te skupine so Beo- 

“■kjčani premagali še Honved iz Bu- 
"“»Pešte s 104:88. 
j., SKUPINA A

Bosna Sarajevo (Jug.) - Lev- 
Sofija (Bol.) 110:89

Končna lestvica
.Bosna in Levski 6; Zamalek 
^<■0 (Eg.) 0.
i Kval.; Bosna zaradi boljše razli
je v koših v medsebojnim sreča- 
“fctn z Levskijem.

SKUPINA E 
>. telil: Partizan Beograd (Jug.) - 
oonved Budimpešta (Madž.) 104:88 

LESTVICA
.Partizan 12; Partizani Tirana 
..‘a) 4; Alep (Sir.) in Honved Bu- 
rjtepešta 2. Alep in Partizani ima- 
19 tekmo manj.

Kval.: Partizan Beograd

'Koračev pokal
Tudi Jugoslavija je izgubila 

^Sa zastopnika v Koračevem
kali

e- 
po-

i ,-U- To je Radnički iz Beograda, 
j1 Je v povratnem srečanju doma 
e s tremi točkami razlike prema- 
!"* moštvo Hapoela iz Tel Aviva in 
* teko izločen v osmini finala.
I Kot smo že pisali, je Italija osta- 
I* .brez enega zastopnika v tem po- 
a!u (brez Jollyja iz Forlija), med

ite, ko so se vsa ostala italijanska 
jugoslovanska moštva brez te- 

*®v uvrstila v nadaljnje kolo 
Izidi ostalih povratnih tekem 

f,., osmine finala
“Jona Zagreb (Jug.) - Ziraat 
Ankara (Turč.) 135:62 Prva tek

ila 129:62. Kval.: Cibona.
^nički Beograd (Jug.) - Hapoel 

"el Aviv (Izr.) 83:80. Prva tek- 
.tea 82:86. Kval.: Hapoel.
‘tetenini Siena (It.) - Bayreuth

[KRN) 84:76. Prva tekma 103:64. 
s.Kval,; Antoni ni.
w°'fenbuttel (ZRN) - AEK Atene

(Gr.) 97:74. Prva tekma 77:80. 
Kval.: Wolfenbiittel.

Superga Mestre (It.) - Fiat Con- 
ventry (Angl.) 79:64. Prva tekma 
79:86. Kval.: Superga.

Juventud Badalona (Šp.) - Vasas 
Budimpešta (adž.) 79:58. Prva 
tekma 71:78. Kval.: Juventud. 

Valladolid (Šp.) - Dalkeith (Škot
ska) 118:81. Prva tekma 115:86. 
Kval.: Valladolid.

Pokal L. Ronchetti 
Izidi povratnih tekem osmine finala
Ufo Schio (It.) - Voždovac Beograd 

(Jug) 58:57. Prva tekma 81:102. 
Kval.: Voždovac.

DJK Dusseldorf (ZRN) - DSC Ti- 
gers (Angl.) 78:64, Prva tekma 

89:85. Kval.: Dusseldorf.
Stade Francais (Fr.) - Coxyde 

(Bel.) 78:65. Prva tekma 76:73. 
Kval.: Stade Francais.

TV Budimpešta (Madž.) - Racing 
CF (Fr.) 80:62. Prva tekma
109:73. Kval.: TV Budimpešta. 

AS Montferrand (Fr.) - VS Madrid 
(Šp.) 67:59. Prva tekma 71:62. 
Kval.: Montferrand.

TENIS
Panatta četrti 
v Milanu
MILAN -1- švedski tcnlsar Bjom 

Borg je v finalu premagal Ameri
čana McEnroeja z 1:6, 6:1, 6:4 in 
tako- osvojil teniški turnir «Master 
Brooklyn». V

V dvoboju za tretje mesto je Pa
natta klonil Vilasu. Argentinski te- 
nisar je pokazal svojo premoč in 
porazil Italijana v dveh setih s 
6:4, 6:4.

BOKS DANES V TRSTU

Mundine-Cometti
Po srečanju s Parlovem v Gorici Mundine ponovno 
v srednjetežki kategoriji - Cometti se bo januarja 

pomeril z evropskim prvakom Kocpmansom

Ljubitelji boksa bodo danes lahko 
prišli na svoj račun: v čarbolski 
športni dvorani bo namreč na spo
redu zanimivo srečanje med To- 
niyem Mundinom ter italijanskim pr
vakom v srednjetežki kategoriji 
Enniom Comettijem. Srečanje je po
membno za oba boksarja: Cometti 
bi se namreč moral prihodnjega 
28. januarja spoprijeti z evropskim 
prvakom Holandcem Rudijem Koop- 
mansom, Mundine pa se ponovno 
skuša vključiti v krog najboljših, po
tem ko je pred štirimi meseci iz
gubil dvoboj v Gorici proti Jugo
slovanu Mateju Parlovu. Tedaj je 
sicer Mundine nastopal v novi, lah- 
ko-težki kategoriji, sedaj pa se po
novno vrača v srednjetežko.

Poleg Mundineja in Comettija pa 
bosta drevi nastopila tudi prvak 
Commonwealtha Kenny Bristol ter 
Ray Phillips. Bristol bi se moral
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NOGOMET V POKALU UEFA

PREMOČ ZAHODNONEMŠKIH MOŠTEV
V prvih tekmah osmine finala je bilo vseh pet moštev iz ZRN uspešnih 
Težko povratno srečanje za beograjsko Crveno zvezdo - Možnost za napre
dovanje sta si zagotovila francoski St. Etienne in Zbrojevka iz Brna

sicer srečati z Evejaldom Costo A- 
zevedom. vendar je ta v zadnjem 
trenutku odpovedal nastop. Predvi
deno je še srečanje med Corradom 
Sortinijem in Vincenzom Buttiglie- 
rijem ter krajše trening srečanje 
(štirje krogi) med Rockyjem Mat- 
tiolijem in Donatom Romanom.

HOKEJ NA LEDU
CORTINA D’AMPEZZO - V de

setem kolu italijanskega prvenstva 
v hokeju na ledu je moštvo Cortine 
doseglo nepričakovano dober uspeh: 
v gosteh je premagalo ekipo Mera- 
na z 10:2.

Prav tako je uspešno odigrala 
tekmo desetega kola ekipa Garde
ne, ki je premagala moštvo Valpel- 
lice z 8:3.

IZIDI
Alleghe - Bolzano 7:2
Branico - Asiago 6:3
Gardena - Valpellice 8:3
Merano - Cortina 2:10

LESTVICA
Gardena 19, Bolzano 18, Merano 

13, Cortina 11, Branico in Asiago 
8, Alleghe 3, Valpellice 0.

PRIHODNJE KOLO 
Valpellice - Bolzano, Merano - 

Alleghe, Asiago - Gardena, Corti
na - Branico.

Prve tekme osmine pokala UEFA, 
ki so jih odigrali predvčerajšnjim, 
so pokazale pravo prevlado zahod- 
nonemških moštev. V tem pokalu 
ima namreč ZRN še vedno kar pet 
svojih predstavnikov in vseh pet 
je odneslo celoten izkupiček, čc 
jim žreb v prihodnje ne bo nena
klonjen in jih postavil enega pro
ti drugemu, se bo njihova premoč 
nadaljevala tudi v nasledn;em ko 
lu, v katerem ZRN lahko že sedaj 
računa na vsaj dva svoja zastop 
nika: tako Kaiserslautem kot VFB 
Stuttgart sta namreč zmagala kar 
v gosteh. Prvi je z 2:0 odpravil 
madžarskega Diosgyorija, z ena 
kim izidom pa je Stuttgart prema
gal švicarsko moštvo Grasshoppers 
iz Zuricha.

V tretjem srečanju je Bayern iz 
Miinchna, ki je trenutno na dru
gem mestu lestvice v zahodnonem 
škem prvenstvu, z lahkoto prema 
gal Crveno zvezdo iz Beograda, ki 
je tokrat skoraj povsem odpoveda 
la in ni niti11 od" daleč spominjala

Jene. V prvem polčasu je Beograj
čanom sicer uspelo obraniti neod
ločen izid v nadaljevanju pa bi 
Nemci, pri katerih igra tudi nek
danji jugoslovanski reprezentant 
Brane Oblak, lahko povedli več 
kot z dvema goloma razlike. Po 
vratno srečanje bo za beograjsko 
moštvo izredno težavno, saj mo
ra proti močni ekipi, ki je v po
novnem vzponu, nadoknaditi kar 
dva gola Moč zahodnonemškega 
nogometa sta potrdila še Eintracht 
iz Frankfurta, ki je kar s 4:1 od 
pravil znano nizozemsko moštvo 
Fevenoord. (Eintracht je trenut
no takoj za Bayernom na skupni 
lestvici prvenstva v ZRN) ter Bo 
russia Miinchengladbach, ki .je z 
2:0 premagala romunsko ekipo U- 
niversitatea iz Craiove.

Presenečenje pa je pripravilo 
bolgarsko moštvo Lokomotiv iz So- 
gije, ki je z golom razlike prema 
galo znano enajsterico kijevskega 
Dinama. Ugoden trenutek, ki ga 
preživlja češkoslovaški nogomet 
(ČSSR je evropski prvak, zagoto
vila pa si je mesto tudi na prihod-

na moštvo, ki je pred kratkim 
dvakrat s 3:2 premagalo C. Zeiss iz

KOMENTAR MIRKA NOVOSELA PRED PRIČETKOM 1. JZKL

Ogorčen boj za državni naslov
Kandidati za osvojitev prvega mesta so kar štiri moštva: Bosna, 
Jugoplastika, Partizan in Cibona - Ljubljančani na sredini lestvice?

Po nastopih 
sedmih jugoslo
vanskih klubov v 
evropskih košar
karskih pokalih, 
po gostovanju 
nekaterih le-teh 
v razne države 
in posebno v 
ZDA, po sicer ne 
preveč uspešni 
turneji naše iz-

***»,✓ \< brane reprezen-
ete® v «domovini košarke* se bo
^ in v nedeljo pričelo 36. jugo- 
l(.uyansko košarkarsko prvenstvo, 
10 za nekaj mesecev navduševa- 
„ 'n »mučilo* nekaj milijonov ju- 
a°slovanskih ljubiteljev košarke

^irje klubi 
*a državni naslov

ktr° mneniu večine jugoslovanskih 
^fkarskih strokovnjakov so kar 

pjje klubi, ki se lahko upravičeno 
jv^Sujejo za letošnji državni na- 
b v- To so: Bosna, Jugoplastika, 

attizan in Cibona.
^ Rosna je v minuli sezoni dosegla 

a velika podviga: postala je ev- 
pPski klubski prvak, polega tega 
ir.fe še bila druga v medcelinskem 
iJ?®lu. Glede na to, da je imel

jjjgt
- teeru so Sarajevčani nekoliko v

i,c časa kot ostali klubi na razpo- 
svoje ---------- - *—reprezentante, v tem

DfMeru 'tenosti.
jugoplastika ima verjetno najšir- 
u *.n najkakovostnejši izbor košar- 
1^1 tev. Iz Italije se je vrnil Da- 
J.r Šolman, kar je za splitsko 
j 'P° neprecenljive važnosti, saj je 
lj.teian tako izkušen košarkar, ki 
ig Prav v vsakem drugem moštvu 

vodilno vlogo.
(_y beograjskem Partizanu je le- 
(Li Prišlp do »menjave* dveh veli 
(.n°v jugoslovanske košarke. Ki- 
tjtevič, ki je bil najzasluženjši 
pA Vojaško suknjo pa je prav 

Pričetkom sezone slekel Dali- 
IjSte, ki lani ni igral. Zanimivo 

torej videti kaj bo doseglo beo- 
Ita' k° moštvo brez Kičanoviča in 

J, z Dalipagičem. 
b.Jjted kandidate za naslov sodi 

te zagrebška Cibon 
•tesno opravila turnejo po ZDA.

I'iubljančanl 
*a sredino lestvice

Jje bo borba za vrh lestvice iz- 
JPpo izenačena in napeta, pa nič 
h aPj zanimiv ne bo boj za obsta- 

v ligi.
-Glede na igralski kader mislim, 

bi se na sredino lestvice mo

rali uvrstiti Borac iz čačka, Iskra 
Olimpija iz Ljubljane in Zadar.

čačanski košarkarji so že v mi
nulem prvenstvu pokazali zelo zane
sljivo igro. Ljubljančani so z Vil
fanom dobili veliko ojačitev. Še 
pred kratkim ni bilo gotovo, če bo 
Vilfan lahko sploh igral za ljubljan
ski klub, ker ni dobil izpisnice. Na
posled pa se je vse srečno kon
čalo za Ljubljančane in jutri bo 
mladi državni reprezentant na i- 
grišču.

Zadrčani so v predprvenstvenih 
tekmah ugodno presenetili in bodo 
gotovo, kot sicer vedno doslej, ze
lo nevarni predvsem na svojem 
igrišču.

Ostalih pet klubov in predvsem 
novinca v ligi Rabotnički in šiben- 
ka se bo moralo potegovati za 
obstanek v skupini najboljših. Si
cer pa tudi za dve zadnjeuvrščeni 
ekipi letos ne bo najhuje, saj bo
sta imeli (po novem sistemu tekmo
vanja) takoj možnost, da se z nak
nadnimi tekmami pridružita med 
najboljše.

Najkakovostnejše 
prvenstvo v Evropi?
Letošnje prvenstvo bo tudi zani

mivo zato, ker bo neposredno pred 
olimpijskimi igrami. Prvenstvena 
srečanja bodo namreč velika preiz
kušnja ne samo za reprezentante, 
ki bodo z dobro igro skušali obdr
žati mesto v naši zbrani postavi, 
temveč tudi za vrsto mladih košar
karjev, ki bodo skušali dobiti me
sto v njej. In letošnja največja zna
čilnost prvenstva je prav veliko šte
vilo mladih in obetajočih košarkar
jev, ki bodo dali jugoslovanski ligi 
nove svežine.

Glede na to in tudi na že tradicio
nalno dobro igro jugoslovanskih mo
štev ter na veliko izenačenost v 
borbi za vrh in pred izpadom lahko 
upravičeno rečemo, da je jugoslo
vansko prvenstvo eno najkakovost
nejših, če ne najkakovostnejše v 
Evropi.

Jutri prve borbe
Jutri se bodo torej začele prve 

borbe za točke. V središču pozorno
sti prvega kola bo srečanje v čač- 
ku, kjer bo domači Borac skuša! 
pripraviti že prvo prvenstveno pre
senečenje proti favorizirani Bosni.

Dragi derbi kola bo v Ljubljani 
med Iskro Olimpijo in zagrebško 
Cibono.

Zanimiva bosta tudi oba boegraj- 
ska derbija (Crvena zvezda - Rad
nički LMK in Partizan - Beko), 
medtem ko bi morala Jugoplastika

in Zadar brez težav odpraviti no
vinca v ligi Šibenko oz. Rabotnički.

MIRKO NOVOSEL

SMUČANJE
JUTRI V LIVIGNU

Prvi letošnji 
start smučarjev
V soboto in nedeljo bo v Livignu 

prvo letošnje mednarodno smučar
sko tekmovanje, na katerem bo na
stopilo kar 134 tekmovalcev iz 20 
držav. V soboto bo na sporedu ve
leslalom, v nedeljo pa slalom.

Med prijavljenimi sta tudi. jugo
slovanska in švedska reprezentan
ca. Medtem ko bodo Jugoslovani 
nastopili s svojo najboljšo postavo, 
pa bo v švedski ekipi manjkal 
Stenmark, ki je sklenil prvič na
stopiti šele čez teden dni v Val 
Senalesu.

Italijansko reprezentanco bodo na 
tem tekmovanju sestavljali ti tek
movalci:

Bernardi, Bieller, Giorgi, Carletti, 
Gros, Mally, Nockler, Poncet, To- 
nazzi, De Chiesa, Mandelli, Hofer, 
Thiini, Trojer, Tschnett Berera, Ca- 
mozzi, Edalini, Foppa, Furli, Gri- 
gis, Griot, S. Kerschbaumer, Ghi- 
slandi, Merelli, Mussner, Pedotti, 
Provera, Arban, Arrigoni, Callegari, 
Cigolla, Corradini, Donei, Erlacher, 
Filisetti, Kaneider, Maraelli, San
drini in Anghileri.

Snežne razmere v Livignu so tre
nutno zelo dobre, zato so lahko or
ganizatorji pripravili izvrstni progi.

Kar se tiče favoritov je težko da
ti kakršnokoli napoved, saj je to 
prvo tekmovanje v tej sezoni. Po
znavalci tega športa vsekakor u- 
vrščajo med vidnejše kandidate za 
najvišja mesta med Italijani Bie- 
lerja v veleslalomu in Thonija ter 
Grosa v slalomu, med ostalimi pa 
zlasti Neureutherja, Križaja, Popan- 
gelova in nekatere drage.

Po tekmovanju v Livignu se bo
do tekmovalci preselili v Val Sena- 
les, kjer bo 3. decembra na spore
du sialom, dan kasneje pa velesla
lom.

njem finalu v Italiji) je potrdilo 
moštvo Zbrojevke iz Brna, ki je v 
gosteh z 2:1 odpravilo belgijski 
Standard, ki se je v osmino fina 
la uvrstil na račun Napolija. V 
pokalu UEFA ima svojega zastop
nika še Francija, ki ima sku
paj z Jugoslavijo svojega pred
stavnika tudi v pokalu prvakov in 
v pokalu pokalnih prvakov: njen 
St. Etienne je z visokim izidom 4:1 
premaga! nepredvidljivega solun
skega Arisa, ki v prejšnjem kolu 
izločil Perugio.

Povratna srečanja osmine finala 
bodo na sporedu 12. decembra, 
skupni žreb za vse tri pokale (v 
pokalu pokalnih prvakov in v po 
kalu prvakov so osmine že odigra
li) bo januarja v Rimu.

SMUČARSKI SKOKI

NA PREGLEDNEM TEKMOVANJU

Norčič v Planici 
že v dobri formi

V lepem, sončnem vremenu in 
na dobro pripravljeni 90-metrski 
skakalnici v Planici je bilo včeraj 
prvo pregledno tekmovanje jugoslo
vanskih smučarskih skakalcev. Na
stopilo je 5 mladincev in 19 članov, 
med katerimi so nekateri prikazali 
zadovoljive skoke, za razred boljši 
od ostalih pa je bil najboljši jugo
slovanski skakalec Bogdan Norčič. 

Skakalci so dosegli te rezultate: 
MLADINCI 

1. Suzič (Ilirija)
2 Urbančič (Triglav)
3. Justin (Jesenice)

ČLANI
1. Norčič (Triglav)
2. Zupan (Jesenice)
3. Tepež (Ilirija)
4. Velikonja (Predmeja)
5. Komel (Ilirija)

Norčič je skakal odlično, saj je 
bil v obeh serijah najboljši. V prvi 
je poletel 90,5 m, v drugi pa 86 m 
daleč, medtem ko ni noben drugi 
tekmovalec presegel meje 80 m. 
Norčič, je tudi zbral na lestvici kar 
50 točk več od svojih najbližjih 
zasledovalcev.

Jugoslovanski skakalci bodo v pri
hodnjem tednu trenirali v Cortini 
d’Ampezzo, nato bodo s svojimi pri
pravami nadaljevali v Vzh. Nemči
ji, zadnje dni pred božičem pa bo
do spet v Planici, kjer bodo imeli 
tudi drugo pregledno tekmovanje 
pred začetkom letošnje sezone.

OBVESTILA
TPK Sirena

vabi člane in prijatelje na 
DRUŽABNI VEČER 

ki bo jutri, 1. 12. 1979 s pri
četkom ob 19. uri. Predvajali bo- 
bo filme in diapozitiv'' o delova
nju kluba, mogoče pa bo kupiti 
tudi fotografije, ki so bile posne
te na tečajih in akcijah. Sledila 
bo zakuska in prosta zabava.

tt » «

Smučarski odsek 
ŠD Mladina

obvešča, da bo 1. decembra (od 
12. do 19. ure) in 2. decembra (od 
9. do 17. ure) sejem nove in rab
ljene smučarske opreme v bivšem 
slovenskem vrtcu v Križu.

« 4* ¥
Rekreacijski odsek S5t Bor spo

roča, da bo
REKREACIJSKA ODBOJKA 

na sporedu vsak torek, od 21. ure
dalje. v ,# # #
SK Devin

javlja, da smučarski tečaj, napo
vedan za nedeljo, 2. decembra, 
odpade zaradi pomanjkanja snega,

BOKS

Umrl po petih 
dneh nezavesti

NEW YORK — Zaradi možganske 
krvavitve je včeraj umrl v neki 
newyorški bolnišnici 29-letni porto- 
riški boksar VVillie Classen, ki ga 
je pred petimi dnevi premagal A- 
meričan Wilford Scipion. Classen, 
ki je poročen in ima dva otroka, 
je izgubil dvoboj s k.o. v desetem 
in zadnjem krogu, vendar je bil 
na tleh že v tretjem in devetem 
krogu. Po srečanju so ga nemudo
ma odpeljali v bolnišnico, kjer je 
bil več kot dve uri na operacijski 
mizi, od tedaj pa se ni več prebu
dil iz nezavesti.

NOGOMET
ZAOSTALA TEKA A LIGE

Milan-Napoti 
12. decembra

MILAN — Prvenstveno tekmo pr
ve italijanske nogometne lige, ki 
jo je sodnik prekinil v 50. minuti 
zaradi megle na milanskem San Si
ru med Milanom in Napolijem, bo
do odigrali 12. decembra.

Borove mladinke med prvenstvenim srečanjem proti šesterkl Vol-
ley Guba

.............................

NOGOMET V MLADINSKIH PRVENSTVIH

PRIMOREC UGODNO PRESENETIL
Trebenci so v naraščajniškem prvenstvu nepričakovano, toda zasluženo 
premagali Roianese ■ V prvenstvu najmlajših tretja zmaga Prosečanov

V mladinskem prvenstvu kadetov 
je bilo v nedeljo 11. kolo. Brežani 
so zasluženo remizirali s solidno 
ekipo Costalunge, ki je v prejšnjem 
kolu premagala vodeči Libertas. 
Breg je z 12 točkami na 4. mestu 
lestvice.

Med naraščajniki je v A skupini 
Primorec pripravil pravo presene
čenje, saj je nepričakovano, a po
vsem zasluženo premagal ekipo 
Roianese, ki sodi med najboljše e- 
najsterice skupine in je trenutno 
druga na lestvici. V B skupini je 
tudi Zarja prišla do obeh točk, in 
sicer proti skromnemu moštvu Don 
Bosco, Brežani in Križani pa so to
krat izgubili.

V deželnem prvenstvu najmlajših 
je proseško Primorje v sedmem kolu 
slavilo tretjo zmago v letošnjem 
prvenstvu proti enajsterici iz Ronk. 
Zanimivo je, da so «rdeče-rumeni» 
izbrali vseh šest točk na domačih 
tleh, v gosteh pa niso doslej še o- 
svojili točke.

V pokrajinskem prvenstvu naj
mlajših pa je Kras v B skupini po
novno izgubil.

Začetniki Primorja so osvojili dru
go prvenstveno zmago z ekipo Su-

n,,,,,.... .............................. m............................. .

NA TURNIRJU DOMA IN MLADINSKEGA CENTRA

V odbojki zmagala 
ekipa iz Nove Gorice

Zelo lep uspeh je doživelo tudi 
tekmovanje v namiznem tenisu

ŠC3P Merkur — Dom 3:0 
(15:2; 15:3; 15:3)

DOM GORICA: M. Vižintin, J. 
Srebrnič, V. Cijan, M. Koren, A. 
Petejan, D. Bregant in C. Devetak.

ŠCBP MERKUR NOVA GORICA: 
Vidič, Soban, Kogoj, Kompare, Ko
vačič, Cotič, Velikonja, Trebižan in 
Susič.

SODNIK: Damjan Klanjšček; za
pisnikar: Danjel Jarc.

V ženskem odbojkarskem turnir
ju, v okvira tekmovanj ob priliki 
proslave «29. novembra*, ki jih pri
rejata športno združenje Dom in 
Mladinski Center, je v sredo zvečer 
novogoriška šesterica šole Šolski 
center za blagovni promet (ŠCBP)

OBVESTILO
ŠK Kras

obvešča, da se je pričela telovad
ba za otroke iz vrtca. Telovadba 
bo ob torkih od 15.30 do 16.15, v 
prostorih repentabrskega vrtca. Jadranovi mladinci (v belih dresih) napadajo koš Hurlinghama

Merkur premagala goriške igralke 
Doma s 3:0.

Igralke iz Nove Gorice v tem na
stopu niso imele večjih težav, saj 
so bile za razred ali celo dva boljše 
cd goriških deklet, ki pa so se vse
skozi požrtvovalno upirale, tako da 
je bilo srečanje v določenih trenut
kih tudi zanimivo.

Naj omenimo, da ekipa Merkurja 
nastopa v dragi jugoslovanski zvez
ni ligi, domovke pa )< v tretji ita 
lijanski diviziji.

Na letošnjem, 2. športnem turnir
ju ob priliki proslave «29. novem
bra*, ki jo prireja Mladinski center 
iz Gorice, je bilo prvič tudi žen
sko športno srečanje, oziroma tur
nir. V prihodnje pa bo nujno po
trebno na odbojkarskem turnirju po
večati število ženskih šesterk, saj 
lahko to postane zanimiva propa
gandna iniciativa, ki bo povsem do
brodošla v tej mrtvi odbojkarski 
sezoni. I. K.

V okviru proslav 29. novembra, je 
Mladinski center iz Gorice, poleg 
drugih športnih panog, organiziral 
tudi namiznoteniški turnir. To je pr
vič, da je ta panoga vključena v 
športna srečanja omenjene prosla
ve. Naj že na začetku omenimo, da 
je bil do pred kratkim namizni te
nis na Goriškem precej pozabljena 
panoga in le v zadnjem času se 
opaža zanimanje zanjo. To smo vi
deli na turnirju samem, kjer je 
udeležba presegla tudi najbolj op
timistično predvidevanje. Poleg Go
ričanov so se turnirja udeležili še 
mladinci iz štandreža, Dola in Po
ljan, Doberdoba ter iz Vrtojbe pri 
Novi Gorici.

Igralci so bili porazdeljeni na 
štiri jakostne skupine, in sicer na 
dve moški in na dve ženski.

Končne uvrstitve večurnega boja 
pa so sledeče:

1. jakostna skupina — fantje
1. Žnidar Hari (Vrtojba)
2. Mučič David (Štandrež)
3. Lutman Marko (Gorica)

2. jakostna skupina — fantje
1. Devetak Marjan (Dol)
2. Vižintin Pavel (Dol)
3. Sancin Samo (Gorica'

1. jakostna skupina — dekleta
1. Nemec Jana (Vrtojba)
2. Markič Ines (Vrtojba)
3. Lutman Sonja (Gorica)

2. jakostna skupina — dekleta
1. Ušaj Nadja (Vrtojba)
2. Fabbro Sabina (Gorica)
3. Humar Katja (Gorica)

Vili Prinčič

percaffe, Brežani pa so le remizi
rali s Ponziano B.

Med cicibani so v A kot v B sku
pini naša moštva (Breg A, Breg 
B in Primorje) izgubila in je tako 
njihovo stanje na lestvici ostalo 
nespremenjeno.

KADETI
IZIDI 11. KOLA

Libertas - Supercaffe 1:1; Breg - 
Costalunga 0:0; Chiarbola - San 
Giovanni 0:4; Opicina - Fortitudo 
3:1; Edile Adriatica - San Marco 
3:0; Stock - Zaule 1:0; Roianese - 
Rosandra 1:1.

LESTVICA
Libertas 17, Rosandra in Edile 

Adriatica 13; Breg 12, San Marco 
in San Giovanni 11, Costalunga in 
Opicina 9, Chiarbola, Fortitudo in 
Stock 8, Supercaffe 7, Zaule 6, Roia- 
nese 5, Edera 3.,

NARAŠČAJNIKI 
SKUPINA A 

IZIDI 9. KOLA
Esip. S. Giovanni - Zaule 6:0; 

Chiarbola - Stock 1:5; Portuale - 
Fortitudo prek.; Muggesana - Domio 
1:1; Cave - Campanelle 2:0; Primo
rec - Roianese 3:2. ;

LESTVICA
Esp. S. Giovanni 16, Roianese 13, 

Fortitudo in Domio 11, Primorec 
10, Portuale 9, Cave 8, Muggesana 
7, Campanelle 6, Zaule 5, Chiarbola 
4, Stock 3.

SKUPINA B
Giarizzole - CGS 1:2; Olimpia pro

sta; Rosandra - Montebello 1:0; San 
Luigi - Vesna 3:1: San Vito - Breg 
2:1; Don Bosco - Zaria 1:3. 

LESTVICA
CGS 13, Giarizzole in San Vito 11, 

Zarja 10, Olimpia in Rosandra 9, 
Breg 8, Vesna 5, San Luigi 3, Don 
Bosco in Montebello 1.

NAJMLAJŠI
Deželno prvenstvo

IZIDI 7. KOLA
Manzanese - Monfalcone 0:4; Mug

gesana - Donatello 1:1; Primorje - 
Ronchi 2:1; San Giorgina - Triesti- 
na 0:3; Chiarbola - San Giovan
ni 1:0.

LESTVICA
Monfalcone 14, Triestina 12, Dona

tello 8, Manzanese in Muggesana 7, 
Primorje in Chiarbola 6, San Gior
gina in Ronchi 3, San Giovanni 2. 

Pokrajinsko prvenstvo 
SKUPINA B 

IZIDI 11. KOLA
Giarizzole - CGS 5:0; San Luigi- 

Supercaffe prek.; Portuale - Forti
tudo 0:0; Kras - Domio 0:2; Roia
nese - Triestina 0:5; San Andrea - 
Libertas 2:1.

LESTVICA 
Giarizzole 19, CGS in Triestina 

18, Fortitudo 16, Supercaffe 11, Por 
tuale 10, Libertas in Domio 8, Roia
nese 7, Sant’Andrea 5, Kras in San 
Luigi 3.

ZAČETNIKI
SKUPINA A 

IZIDI 8. KOLA
Chiarbola A - Soncini B 1:0; Co

stalunga - Giarizzole 0:0; Primorje- 
Supercaffe 1:0; Muggesana B - For 
titudo 0:4; Sant’Andrea A CGS 
0:1; San Vito - Campanelle 1:2 
Ponziana A - Libertas 1:1. 

LESTVICA
Campanelle 13, Chiarbola A 11, 

Ponziana A, Sant’Andrea in Giariz
zole 10, Soncini B, Libertas, CGS, 
Fortitudo 9, Costalunga 7. Primorje 
in San Vito 6, Supercaffč 1, Mug 
gesana B 0.

SKUPINA A 
IZIDI 8. KOLA

Chiarbola B ■; Soncini A 0:7; Ro
sandra - Esp. S. Giovanni prek.; 
Portuale - Zaule prek.; Muggesana 
Inter SS 4:0; Sant’Andrea B - Domio 
0:1; San Giovanni - San Luigi 0:2; 
Ponziana B - Breg 0:0.

LESTVICA 
Soncini A 13, Domio, Muggesana 

A 12, Esp. S. Giovanni 10, Portuale 
9, San Luigi 8, Chiarbola in Breg 
7, Rosandra 6, Zaule 5, Inter SS 
4, SanCAndrea in Ponziana B 2. 
San Giovanni 1.

CICIBANI 
SKUPINA A 

IZIDI 8. KOLA
Breg A - Chiarbola 2:5; Inter SS - 

Soncini B 1:3; Muggesana A - Gia
rizzole 4:2; Portuale - Zaule B 1:0; 
Domio - Fortitudo 0:4; Ponziana B - 
Rosandra 1:3; Campanelle proste. 

LESTVICA
Muggesana 14, Giarizzole 12, Son

cini B 11, Chiarbola A 10, Domio

9, Fortitudo, Inter S. Sergio, Ro
sandra 7, Portuale 6, Breg A 5, 
Campanelle 4, Ponziana B 2, Zau
le B 0.

SKUPINA B 
IZIDI 8. KOLA

Breg B Chiarbola B 0:3; SanCAn
drea - Soncini A 0:1; Muggesana 
B - Esp. S. Giovanni 0:0; CGS - 
Zaule A 1:0; Fulgor - Fortitudo B 
6:1; Ponziana A - Primorje 9:2; O- 
picina prosta.

LESTVICA
Soncini A in SanCAndrea 13, Esp. 

S. Giovanni, CGS in Ponziana A 
11, Zaule A in Fulgor 8, Opicina in 
Chiarbola B 6, Muggesana 5, Pri
morje 3, Fortitudo B in Breg B 0.

H. V.

BOKS
DANES V LAS VEGASU 

IN NEW ORLEANSU

Kar tri srečanja 
za svetovni naslov

LAS VEGAS - Danes bodo n* 
sporedu kar tri boksarska sreča
nja za naslov svetovnega prvaka, 
in sicer v srednji, v welter ter v 
srednjetežki kategoriji.

V prvem dvoboju se bo Italijan 
Vito Antuofermo, ki sicer že deset 
let živi v Nevv Yorku in je edini 
svetovni prvak, ki ga priznavata 
tako WBC kot WBA, spoprijel s 
27-letnim Američanom Marvinom 
Haglerjem.

V kategoriji vvelter (po verziji 
WBA) bo 21-letni Portoričan Wil- 
fredo Bcnitez branil naslov proti 
dve leti starejšemu Američanu 
Rayu Leonardu

V srednjetežki kategoriji pa se 
bosta v New Orleansu (prvi dve 
srečanji bosta v Las Vegasu) spo 
prijela 31-letni Victor Galindez, sve
tovni prvak po verziji WBA, ter 
24-letni Američan Marvin Johnson.

Dve srečanji si bomo lahko ogle
dali tudi na prvem sporedu itali
janske televizije in sicer bo v so
boto ob dveh ponoči neposreden 
prenos dvoboja Antuofermo-Hagler, 
ki ga bodo ponovno predvajali tu
di ob 14. uri, zvečer ob 23. uri pa 
registriran prenos enega od osta
lih dveh dvoboiev.

V Ameriki je zanimanje skoraj 
v celoti usmerjeno na srečanje 
med mladima boksarjema Bemte- 
zom in Leonardom, čemtir sta pri
merni tudi nagradi: Benitez, ki je 
naslov osvojil januarja proti zna
nemu Car’osu Palominu in ima za 
sabo že 37 zmag (23 s k.o.) ter en 
neodločen izid, bo prejel več kot 
milijardo lir, vsoto, k; jo prejema 
jo samo boksarji v težki katego
riji. Tudi Leonard, olimpijski pr
vak leta 1976 v Montrealu (kate
rega sedaj vodi Angelo Dundee, 
bivši manažer Muhammada Ali), sn 
ki je doslej zbral 25 zmag zapo
rednih zmag (16 pred koncem sre
čanja) se ne more pritoževati: tu
di njemu bodo odšteli milijon do
larjev, torej več kot 800 milijonov 
lir.

Veliko manj pa bodo prejeli dru
gi štirje- Antuofermo in Galindez 
se bosta morala »zadovoljiti* s 120 
milijoni, Haglerju In Johnsonu pa 
bodo dali nekaj več kot 40 mili
jonov lir.

Za Galindeza je to prvi dvoboj, 
v katerem brani svetovni naslov, 
ki ga je prav letos ponovno osvo
jil: bil je namreč svetovni prvak 
v letih 1974-78, ko ga je lani sep
tembra premagal Rossman. Samo 
sedem mesecev pozneje pa mu je 
31-letni Galindez ponovno odvzel 
naslov. V današnjem srečanju naj 
bi imel rahlo prednost proti 23- 
letnemu Johnsonu, ki je bil tudi 
svetovni prvak (verzija WBC), po
tem ko je decembra lani na Sici
liji premaga! Jugoslovana Parlova. 
Samo štiri mesece kasneje pa mu 
je naslov odvzel Saad Muhammad 
(Matthew Franklin) s t.k.o. v os
mem krogu.

OBVESTILO
ŠZ Bor obvešča vse svoje čla

ne in prijatelje, da bo zaključna 
proslava 20-letnice obstoja tega 
društva na sporedu v petek, 7. de
cembra, v veliki dvorani Kultur
nega doma v Trsta. Pred tem b« 
v mali dvorani slavnostna seja.

Podrobnosti o proslavi bodo i* 
javljeno.



Uredništvo, uprava, oglasni oddelek,
TRST, Ul Montecchl 6. PP 559 Tel. (040) 79 46 72 (4 linl|e)
Podružnico Gorica. Ul. 24 Maggio 1 — Tel. (0481) 8 33 82 57 23
Naročnina
Mesečno 3.500 lir — vnaprel plačana celotna 32.000 lir Letno naročnino 
za inozemstvo 48.000 lir. za naročnike brezplačno revija «DAN».
V SFRJ številka 3,50 din, ob nedeljah 4.00 din, za zasebnike mesečno 50,00, 
letno 500.00 din. za organizacije in oodjetja mesečno 65.00. letno 650.00 din

Založništvo tržaškega tiska. Trst 11-5374

PRIMORSKI DNEVNIK Za SFRJ

Oglasi

400 lir za

2!ro račun 50101-603-45361 jADITs DZS - 61000 L|ubt|onft 
Gradišče 10/il. nad., telefon 22207
Ob delavnikih: trgovski 1 modul (šlr. 1 st., vlš 43 mrhi 
22.600 lir. Finančni 800, legalni 700, osmrtnice 300, sožalja 

mm višine v širini 1 stolpca Mali oglasi 150 Ut beseda.

Poštni tekoči račun za Italijo Stran 6 30. novembra 1979

Ob praznikih: povišek 20% IVA 14%. Oglasi Iz dežele Furlanije - JulljsMJ 
kraline se naročajo pr/ oglasnem oddelku ali upravi. Iz vseh drugih dez

H
kra|ine se naročajo pr/ oglasnem 
v Italiji pri SPi.

Odgovorni urednik Gorazd Vesel
Izdajaj 
in tiska I

IZTT
I Trst

član italijanske
zveze časopisnih 
založnikov FIEG

Še vedno pod večnim snegom Antarktike 
trupla 257 turistov in posadke DC10

CHRISTCHURCH - Trije izurjeni 
alpinisti so se včeraj, posebno zara
di močnega vetra, Le s težavo spu
stili iz helikopterja na pobočje vul
kana Erebus na Rossovem otoku, 
kjer je predvčerajšnjim strmoglavi
lo letalo DC 10 z 237 turisti in 20 
člani posadke. Pogled na prizorišče 
ene največjih letalskih nesreč in 
sploh prva na Antarktiki je bilo pre
tresljivo: na zasneženem pobočju so 
povsod ležale razbitine letala in tele
sa potnikov, utripa življenja pa ni 
bilo. Vsi so bili na mestu mrtvi,' še 
posebno, ker je eksplozija raznesla 
letalo. Edino rep je ostal cel.

Vest o tragični nesreči se je hi
tro razširila tudi v Chistchurchu, 
kjer te dni zaseda mednarodno zdru
ženje letalskih družb. V teh dneh 
bi morali slovesno proslaviti 50-let- 
nico prvega poleta nad južnim teča
jem, ki ga je opravil ameriški ad
miral Richard Byrd in na sporedu 
je bil tudi polet nad Antarktiko, ka
terega bi se udeležil Byrdov nečak 
senator Harry Byrd. Jasno je, da 
so v znak žalovanja odpovedali vse 
slovesnosti in tudi novozelandska 
družba, ki štirikrat letno organizi
ra turistične polete nad to zasneže
no celino, se bo prihodnje leto ve
rjetno premislila.

Včeraj ves dan so potekale pri
prave za rešitev trupel izpod obje
ma snega in ledu. Stvar bo zaradi 
strmega pobočja in številnih prepa
dov zelo težka in morda nekaterih 
žrtev, prav zaradi eksplozije letala, 
sploh ne bodo našli. Med ljudmi, ki 
so izgubili življenje je bilo po zadnjih 
podatkih 191 Novozelandcev, med 
katerimi so všteti vsi člani posadke, 
dalie 51 Američanov, 24 Japoncev, 
7 Avstralcev, 5 Angležev, 2 Ka
nadčana, 1 Francoz in 1 Švicar, 
medtem ko za 6 žrtev še niso mogli 
ugotoviti katere narodnosti so.

Tudi preiskava je že stekla, ven
dar bodo vzroki znani verjetno le 
po proučitvi cčrne škatle*. Izveden
ci sedaj lahko samo domnevajo, da 
se je nesreča zgodila, ker se je pi
lot spustil nižje in morda zaradi 
trenutne snežne slepote ni opazil 
vulkana, na katerem se je nato le
talo razletelo. Na teh poletih se je 
treba absolutno zanašati na naviga 
cijske naprave, kajti na Antarktiki 
se vreme bliskovito spreminja: v 
pičlih 30 minutah se lahko znajdeš 
pod krasnim soncem in takoj nato 
sredi snežnega viharja.

Na sliki (telefnlo AP) prvi trije 
alninisti, ki so se podali na prizo
rišče nesreče, a so se morali za
radi mraza, bilo je namreč okrog 
38 pod ničlo, vrniti s helikopter
jem na ameriško oporišče Scott ob 
McMurdovem zalivu.
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AVTOCESTA SONCA VEČ UR ZAPRTA ZA PROMET

Megla v Padski nižini 
terjala 10 smrtnih žrtev

ra-Verižna trčenja povzročila 25 
njenih - Vpletenih več kot 70 vozil

CGIL OBSOJA VLADO

Škandalozni 
poviški prejemkov 
za upravitelje 
javnih ustanov
RIM - Sindikat CGIL je Iz

razil popolno nesoglasje taka 
z duhom kot z vsebino odlokov, 
ki jih je konec oktobra izdal 
minister za delo glede prejem
kov vodstvenih organov javnih 
ustanov. Ti prejemki niso v ni- 
kakem sorazmerju s plačami 
delavcev in s pokojninami, ugo
tavlja CGIL, in se s tem v zve
zi minister ni posvetoval s sin
dikalnimi organizacijami.

Za predsednika INPS na pri
mer odloki zvišujejo letne pre
jemke od prejšnjih 12 na 30 mi
lijonov lir, za podpredsednike 
pa od 4.200.000 na 15 milijonov 
lir. Poleg toga bodo prejemali 
sejnine, ki so od 4 ali 10 tisoč 
lir narasle na 30.000 ali 50.000 
lir. Podobni poviški so določe
ni tudi za nadzorni odbor in za 
organe drugih javnih ustanov.

Sindikat zato popolnoma upra
vičen«) zavrača take jkrepe, 
tudi zaradi tega, ker bi metali 
slabo luč na zastopnike sindi
kalnih organizacij, ki so jim po 
zakonu ciodeljena mesta v u- 
pravnih in nadzornih organih 
mnogih javnih ustanov. Tudi v 
splošnem je vsak komentar od
več, če upoštevamo, da vlada 
sili v dolgotrajne stavke jav
no osebje, preden mu prizna (in 
mu še ne izplačuje) nekaj de
set tisoč lir letnih poviškov, ki 
komaj krijejo razvrednotenje 
denarja, za vrhove ustanov je 
je pa sama radodarnost.
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V OSPREDJU TEŽAVE PRI NOSTRIFIKACIJI DIPLOM

Delovanje kluba 
zamejskih študentov

LJUBLJANA - Zamejski študen
tje, ki študirajo v Ljubljani, go se 
ob novem akademskem letu ponov
no zbrali in oživeli delo svojega klu
ba. Srečali so se na več sejah in 
na občnem zboru, kjer so pregleda
li težave, s katerimi se srečujejo 
zamejci, ki študirajo v matični do
movini. Obenem so tudi razpravljali 
o možnostih za poživitev dela Kluba 
zamejskih štucientov, v katerem se 
zbirajo predstavniki vseh tre), slo
venskih manjšin in študentje, sino
vi izseljencev.

Slovenski študentje, ki prihajajo 
iz Italije, so postavili v ospredje 
problem priznanja svoje izobraz
be v Italiji. Kljub številnim oblju
bam ob sprejemanju osimskih spo 
razumov in izmenjavi not med zu
nanjima ministroma Italije in Ju
goslavije, v katerih se zavzemata za 
rešitev tega vprašanja v roku še
stih mesecev, je še vse ostalo pri 
obljubah. Štiri ieta po podpisu osim
skih sporazumov italijanska vlada 
še vedno vztraja, da se visokošol
ska izobrazba prizna sarno za na
daljevanje študija.

Zamejci, ki študirajo ali pa so 
že doštudirali v Ljubljani, pa nima 
jo možnosti, da izkoristijo svoje 
diplome pri izbiri poklica. Ko se 
vrnejo v Italijo, morajo navadno 
ponoviti skoraj vse izpite, da jim 
priznajo v Sloveniji pridobljeno izo
brazbo. S tem se čas študija po

dvoji, brez priznane diplome pa ne 
najdejo primerne zaposlitve.

Z največjimi zaprekami se sreču
jejo pedagogi, na primer diplomira
ni slavisti, ki so prisiljeni nadome
ščati profesorje slovenščine. Profe
sor Martin Jevnikar, ki poučuje 
slovenščino na videmski jezikoslov
ni fakulteti, je že predlagal, naj o- 
menjena fakulteta omogoči 'nostri
fikacijo diplom vsem diplomiranim 
slavistom. Pristojni organi pa niso 
sprejeli njegovega predloga za no
strifikacijo brez opravljanja izpitov, 
ker Jugoslavija in Italija nista še 
podpisali nobenega ustreznega spo
razuma.

Slovenski študentje iz Italije so 
skupaj z ostalimi zamejskimi štu
denti iz Ljubljane sprejeli resolu
cijo, v kateri se zavzemajo za pri
znanje jugoslovanskih diplom.

Na svojem zboru so tudi ocenili 
delovanje kluba, ovrednotili so do
sedanje izkušnje in iskali nove pri
jeme za povečanje zanimanja zamej
skih študentov za organizirano de
lo. Domenili so se, da morajo spo
znavati matično domovino, zanima
ti se morajo za ostali dve manjšini, 
predvsem pa ne smejo zgubiti sti
ka z manjšino, iz katere prihajajo. 
V tem okviru so pripravili tudi na
črt dela in izvolili nov odbor Kluba 
zamejskih študentov, ki ga bo vo
dil Miloš Jugovič.

(kd)

TRŽAŠKI DNEVNIK
NA PREDSIN0ČNJI SEJI OBČINSKEGA SVETA V MILJAH

Popolno soglasje okrog prijateljskega 
sporazuma z dolinsko in koprsko občino

Župan Bordon poudaril globok politični pomen protokola, ki ga bodo podpi
sali na slovesnosti dne 7. decembra v gledališču «F. Prešeren» v Boljuncu

Terorizem vzdolž Apeninskega po
lotoka, versko-političm fanatizem v 
Iranu in skorajšnji podpis proto
kola o prijateljskem sodelovanju 
med dolinsko, miljsko m koprsko 
občino so vtisnili pomenljiv pečat 
predsinočnji seji občinskega sveta 
v Miljah.

Župan Bordon je uvodoma obso
dil uboj marešala javne varnosti 
Domenica Taverne ter ga označil 
kot atentat, ki ni vperjen proti po
liciji kot taki, ampak proti nam 
vsem, proti demokraciji. Žrtev pa 
bomo najdostojneje počastili, če se 
bomo solidarnostno zgrnili okrog 
sil javnega reda.

V enaki meri kakor terorizem v 
Italija nas prizadevajo tudi tragič
ni dogodki v Iranu, je nadaljeval 
župan s pripombo, da nam je ta 
dežela bliže, kot bi kdo mislil. Bli
že nam je z njo tudi prikazen voj
ne, ki se grozeče zgrinja nad ze
meljsko oblo. Z Iranom se sedaj 
zvračajo na ramena zahodnjakov 
posledice krivic, ki sta jih zagre
šila v preteklosti kolonializem in 
imperializem.

Med prvimi področji, ki bi jih 
razdejala nova vojna drama, je 
brezdvomno tukajšnje obmejno o- 
zemlje, je naglasil Bordon. Prav 
zaradi tega moramo še okrepiti 
naše napore za ohranitev miru v 
tem delu sveta, slonečega na omi- 

TURIN — Padsko nižino je vče- kanem sožitju in prijateljskem so- 
raj zajela izredno gosta megla, ki je delovanju. če je z osimskim spo- 
pczvTočila na avtocesti sonca in na razumom bil storjen v tem smislu 
odcepu Turin - Milan dolgo vrsto ■ zgodovinski korak, bo pomemben 
avtomobilskih nesreč, v katerih je korak storjen tudi 7. decembra, ko

bodo župani dolinske, miljske in 
koprske občine v boljunskem gle
dališču «F. Prešeren* slovesno pod
pisali protokol o medsebojnem pri
jateljstvu in sodelovanju.

To bo izredno pomembno politič
no dejanje, je dodal Bordon, ki bo

deset oseb izgubilo življenje, več 
kot 25 pa je bilo ranjenih. Gosta 
meglena zavesa je znižala vidlji
vost na nekaj metrov, verjetno pa 
so vozniki tudi prehitro vozili in 
niso upoštevali varnostne razdalje, 
ki je še posebno v takih vremen
skih razmerah nujno potrebna. Vče- j j udi na operativni ravni omogoči - 
raj zjutraj je bilo na področju Pia-1 lo raztegnitev in poglobitev vse- 
cenze 50 vozil vpletenih v trčenja, I stranskih odnosov med občinami, 
ki so bila usodna za tri osebe, 20 katere 
ranjencev pa so prepeljali v bliž
nji bolnišnici v Fiorenzuolo d'Ad- 
da in Fidenzo.

Avtocesta sonca je bila zato več 
ur popolnoma zaprta za promet v 
obeh smereh. Vozila so Policisti j no‘ £££/v razprl je'prišla “do 
usmerjali Po stranskih cestah, te: izraza nuj naj 'ta d4Ument po
pa je povzročilo hud zastoj cest-!menj tud; ufinkovlto sredstvo «

zajezitev in zatrtje nacionalizma in

katere povezujejo skupni interesi, 
skupna protifašistična preteklost, 
zlasti pa navzočnost manjšinskih 
narodnostnih skupnosti, ki druga 
drugo lahko samo bogatita. 

Protokol je občinski svet soglas

nega prometa v Padski nižini, ki 
se je šele v prvih popoldanskih 
urah popolnoma normaliziral. Ni 
pa trajal dolgo, saj se je na avto
cesti Turin - Milan, blizu naselja 
San Benigno, že ob 14. uri zgodila 
huda nesreča, ki je zahtevala se
dem smrtnih žrtev in ducat ra
njenih. Tovornjak, ki je prevažal 
avtomobile, je zaradi ■ megle zadel 
v avto ter se nato prevrnil, Vanj 
so nato verižno trčili še trije to
vornjaki, 15 avtomobilov in tovor
njak, ki je ravno tako prevažal 
vozila. Več avtomobilov je zajel 
požar, nekaj pa je prebilo ograjo 
in zavozilo na drugi pas avtoceste,

MILAN — Zaradi splošne stavke 
zavarovalnih agentov, bodo danes 
ves dan zaprti uradi vseh zava
rovalnic. Stavko je proglasil držav
ni sindikat zavarovalnih agentov 
(SNA), ki hoče s to akcijo opozo
riti javnost in predvsem združenje 
zavarovalnic (ANLA) na vsa še ne
rešena vprašanja, ki zadevajo ta 
sektor. Stavkovno gibanje se bo na
daljevalo tudi od ponedeljka dalje, 
kljub temu pa bodo uradi zavaroval
nic vseeno poslovali, da ne bi pri
zadeli predvsem avtomobiliste. V 
tej zvezi bodo bodoče akcije držav
nega sindikata agentov zavarovalnic 
določili na prihodnji seji vodstva 
sindikata, ki bo 5. in 6. decembra 
v Rimu.

šovinizma, ki skušata pri nas tudi 
s protiustavnima izbruhi obrniti ko
lo zgodovine nazaj. Z najsvetlejšo 
omiko, kakršna preveva vsebino 
protokola, bomo porazili kvalunkvi- 
zem in demagogijo, je dejal večin 
ski svetovalec, ki sta le nova krin 
ka fašizma.

Občinski svet je nadalje soglas
no odobril tudi varianto št. 6 k 
splošnemu regulacijskemu načrtu, 
ki naj omogoči smotrnejšo razpo

reditev delovnega prostora v kra
jevni ladjedelnici Alto Adriatico, 
oziroma okrepitev njene opreme s 
pomočjo ustreznega posojila. Va
rianto mora odobriti še pristojna 
deželna oblast. Upati je, da se zno
va kaj ne zatakne, kakor se je 
zgodilo pred meseci z varianto št.
5, ki jo je politična opozicija v Mi
ljah. kot znano, izkoristila v na 
mene, ki ničesar nimajo opraviti 
z zdravo urbanistično politiko in 
dejanskimi potrebami delavstva, pa 
tudi vsega miljskega prebivalstva.
Tudi predsinočnjim se je okrog 
tega razvila občasno žolčna raz
prava. (dg)
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Občinski svet v Dolini
Sinoči se je sestal občinski svet 

v Dolini. Med ( drugim je sprejel 
štiri važne name za javna dela, in 
sicer za razširitev omrežja javne 
razsvetljav«;, za izredno popravilo 
občinskih cest, za izgradnjp občin
ske hiše pri Domju in za izboljšanje 
vodovodnega omrežja na odseku Bo- 
ljunec - Tovarna velikih motorjev. 
Za prva tri dela bo uprava najela 
dolgoročna posojila. O poteku se
je bomo podrobneje poročali jutri.

V. L.

OB DNEVU REPUBLIKE

Letos manj turistov iz SFRJ

Tržaški trgovci, ki so ob včeraj
šnjem Dnevu republike v Jugoslaviji 
pričakovali izreden naval turistov 
in kupcev iz sosedne republike, so 
doživeli precejšnje razočaranje. Po 
mnenju mejnih organov na najva
žnejših prehodih, pa tudi po mne-

ZANIMIV IN SPODBUDEN ZGLED SODELOVANJA

V Tolentinu srečanje otrok 
raznih narodnostnih skupnosti
Poleg otroških skupin italijanske skupnosti iz Izole, hrvatske skupnosti iz Moliseja in doma
čih skupin bo nastopila tudi otroška folklorna skupina društva «Rdeča zvezda» iz Saleža

Strokovni posvet 
o organizaciji dejavnosti 
prostega časa

MARIBOR — Sekcija za pedago
giko prostega časa pri Zvezi dru
štev pedagoških delavcev Slovenije 
je v amfiteatru Pedagoške akade
mije v Mariboru organizirala stro
kovni posvet o organizaciji dejav
nosti prostega časa.

Strokovnjaki, ki so posegli, so v 
svojih prispevkih opredelili naloge 
krajevnih dejavnikov, šole in mno
žičnih občil na področju vzgoje za 
smotrno uporabo prostega časa. še 
posebno so poudarili, da je — v 
smislu usklajevanja izobraževalnega 
dela — povezava med gospodarski
mi, družbenopolitičnimi in kultur
nimi organizacijami ter šolo nujna.

Podan je bil tudi prikaz prakti
čnih posegov v organizaciji proste
ga časa šolske mladine v različnih 
šolah ali mestnih četrtih.

Posebno zanimanje pa je vzbudil 
problem usposabljanja mentorjev za 
dejavnosti na tem področju, saj bo 
prav kadrovanje tema naslednjega 
posveta, ki bo predvidoma spomla
di 1980.

Posveta se je udeležila tudi pred
stavnica pedagoškega odseka Sindi
kata slovenske šole, ki je podala 
kratek oris dejavnosti prostega ča
sa med Slovenci v Italiji in nave
zala s sekcijo za pedagogiko pro
stega časa pri ZDPD Slovenije sti
ke za stvarno sodelovanje na tem 
področju. (sp)

Vpisane na tečaj knjigo
vodstva pri Slovenskem de
želnem zavodu za poklicno 
izobraževanje vabimo na se
stanek danes, 30. novembra, 
ob 19. uri v Gregorčičevi dvo
rani v Trstu, Ul. sv. Franči
ška 20.

Če iščemo primere sodelovanja 
med ljudmi dveh sosednjih držav, 
med katerima, kakor vedno radi 
pravimo, poteka ena najbolj odpr
tih mej v Evropi, potem nam je 
lahko za pomemben zgled prijatelj* 
sko sodelovanje, ki se je v zadnjih 
letih vzpostavilo med Izolo in To- 
lentinom pri Anconi. Prve stike sta 
pred dvema letoma navezala Sa
moupravna interesna skupnost za 
vzgojo in kulturo pripadnikov itali
janske narodnosti iz Izole in Avto
nomna ustanova «CantapiccoIo» TE 
AC iz Tolentina. Organizaciji sta 
tudi že sklenili pobratenje, iz te 
oblike sodelovanja pa se je kaj 
kmalu razvila širša zasnova kultur
nih stikov, ki presegajo meje teh 
dveh krajev in se razraščajo v vse 
širše pobude.

Ena od teh se uresničuje v teh 
dneh v Tolentinu. Omenjeni orga
nizaciji iz Izole in Tolentina sta 
letos, kot že v lanskem letu, prire
dili pod pokroviteljstvom Zveze Ita
lijanov za Istro in Reko ter Ljud
ske univerze iz Trsta ter v sodelo
vanju s Studiom TV Koper in re
dakcijo revije «11 Pioniere* z Re
ke, mednarodni natečaj risbe in 
poezije za otroke. To, kar so otroci 
ustvarili, bodo danes in jutri po
kazali na posebni razstavi. Prikaz 
pa bo spremljala prireditev, ki je 
za Tolentino že tradicija, a ima le
tos poseben značaj. V tamkajšnjem 
gledališču bo namreč deveta izved
ba mednarodne revije otroških pes
mi «Cantapiccolo», ki je letos med 
drugim posvečena mednarodnemu 
letu otroka. Na prireditvi bodo na
stopili mladi pevci iz Izole, otroški 
zbor «Cantapiccolo» iz Tolentina, ba
let iz Macerate, mladinska skupina 
hrvaške skupnosti iz Moliseja in o- 
troška folklorna skupina ter har
monikarji prosvetnega društva «Rde-
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SLOVESNOST JUTRi DOPOLDNE PRI BR0JNICI

Laboratoriju za pomorsko 
biologijo še uradni pečat
Nastal je že leta 1967 in zaslovel v mednarodnem merilu

Jutri ob 11. uri bodo pri Broj- 
nici na obali med Križem in Na
brežino uradno odprli Laboratorij 
za pomorsko biologijo. Nastal ie 
pravzaprav že leta 1967, toda bi
rokratsko kolesje se je toliko časa 
neverjetno zapletalo, da so labo
ratoriju šele sedaj nadeli pravni 
videz konzorcialnega zavoda v re
žiji pokrajinske in občinske upra
ve ter univerze.

Pred dvema letoma je bil usta
novljen znanstveni odbor, ki ga 
vodi prof. Specchi in v katerem 
so profesorji Ghirardelli Honseli, 
Mezzena in Pignatti. K odboru so 
pozneje pritegnili prof. Riedla z 
dunajskega Institut fiir Meersbio- 
logie ter prof, Betha z neapeljske
ga zoološkega zavoda

Laboratorij še ni dodobra opre
mljen za r.ajtemeljitejše raziska 
ve. in vendar v njem že dolgo 
sodeluje vrsta tako italijanskih 
kot inozemskih strokovnjakov, ki 
proučujejo Tržaški zaliv ter v 
njem živeče organizme. Med njim) 
je največ Avstrijcev in zahodnih 
Nemcev, so pa tudi Kanadčani, 
Angleži, Škotje in Švicarji.

V laboratoriju je bogato založe
na knjižnica, ki zajema poleg ti- 
sočev strokovnih knjig in specia 
liziranih publikacij večji del raz 
prav izpod peresa izvedencev trza 
škega zoološkega zavoda, pa tudi 
iz laboratorija za pomorsko biolo
gijo iz Benetk, razpuščenega 1969 
leta.

Raziskave, ki so v teku v labo 
ratoriju pri Brojnici, zadevajo eko
loške probleme, prostorska vpraša

nja in onesnaževanje, z druge 
strani pa ribje bogastvo, ki je 
posebnega gospodarskega pomena, 
ter še hidrobiološke značilnosti 
kopnih voda v Furlaniji-Julijski 
krajini.

Laboratorij vz«lržuje tudi didak
tično dejavnost, da bi v mladih 
poglobili naturalistična spoznanja 
na trdnejši znanstveni osnovi. Gre 
za konference, zasedanje in raz
prave ob okrogli mizi za študen
te in učno osebje tako z univerze 
kot iz šol, katerim je treba pri
šteti še poučne izlete. Laboratorij 
lahko nedvomno postane izredno 
pomembno središče za pomorske 
raziskave v mednarodnem merilu

Delovanje 
deželnih komisij

ča zvezda* iz Saleža. že sam seznam 
nastopajočih nam zgovorno kaže, 
kakšne razsežnosti ima prireditev 
in kaj si prireditelji z njo nadeja
jo, V bistvu gre za nekakšno sre
čanje manjšin. Nekje v osrčju Ita
lije so začutili potrebo, da se sooča
jo s tisto stvarnostjo, pred katero 
mnogi še zmeraj zapirajo oči. 
To je stvarnost manjšinskih narod
nostnih skupnosti, ki bi morale res
nično postati, kot pravimo, narav
ni most za zbliževanje med sosednji
mi državami. V Tolentinu, to je v 
sorazmerno majhnem kraju, ki ga 
je treba šele iskati na zemljevidu, 
so očitno to razumeli Ifl žačeli gra
diti tiste pogoje sodelovanja, ki zbli
žujejo ljudi različnih narodov in na
rodnosti. S takšnimi, navidez drob
nimi, a nedvomno zelo pomembnimi 
pobudami se tudi konkretno uresni
čujejo tista načela, ki so privedla do 
nodpisa sporazuma med Italijo in 
Jugoslavijo v Osimu.

Praznična voščila 
pošljite pravočasno

Tržaško poštno ravnateljstvo na
proša javnost, naj ne čaka zadnjega 
'renutka za odpošiljatev poštnih po
šiljk in božičnih ter novoletnih vo
ščil v prihodnjem mesecu. Le tako 
bo mogoče preprečiti naval na po
štne nabiralnike in s tem tudi zamu
do pri dostavljanju korespondence.

Deželni prispevek 
ljudski univerzi

Deželni odbor je z zakonom št. 
41 z dne 30. julija t.l, namenil pri
spevek 100 milijonov lir letno za le

ta 1979, 1980, 1981 in 1982 tržaški 
Ljudski univerzi. Sredstva bo uni
verza porabila za pobude, ki naj 
zagotovijo ohranitev in razvoj kul
turnega in jezikovnega bogastva ita
lijanske narodnostne skupnosti v Ju
goslaviji.

• Na prostoru med pročeljem biv
šega silosa in pred njim stoječim 
drevjem na Trgu Liberth je še da
nes v veljavi prepove«! parkiranja 
in ustavljanja avtomobilov, ker so 
tam razvrščeni krošnjarji.

Mario Colli za osvoboditev 
južnokorejskega pesnika
Predsednik deželnega sveta Ma

rio Colli je pristopil k odboru za o- 
svoboditev južnokorejskega pesnika 
Kirn Chi Haja, že več let zaprtega, 
mučenega in bolnega. V ječi je za
to, ker se bori za svotodo, dosto
janstvo in omikan napredek svoje
ga ljudstva. Pesnik je bil dvakrat 
kandidat za Nobelovega nagrajen
ca, zanj so se zavzele številne med
narodne človekoljubne ustanove, ta
ko npr. tudi Amnesty International.

Dekla v boju proti 
onesnaževanju ozračja

Deželni odbor za 'prašanja one
snaževanje ozračja je odobril listi
no, ki natanko določa postopek za 
preprečevanje zastrupljanja ozračja 
s plini in hlapovi, ki se sproščajo 
iz industrijskih obratov. Obenem je 
predlagal ,da se raztegne na vso 
Furlanijo - Julijsko krajino veljav
nost predpisov zakona 615 o proti- 
onesnaževalni službi; ti predpisi za 
devajo zaenkrat samo Trst in Tržič.

nju samih trgovcev in prom«1 
agentov, ni namreč včerajšnji Pr°' 
met jugoslovanskih turistov Presf 
gel prometa ob navadnih sobot®1" 
Nekateri celo menijo, da niti tri! 
prometa nismo dosegli. Po ulic0” 
♦Terezijanske četrti* smo dejansK^ 
včeraj dopoldne opazili manj tuf1' 
stov kot običajno, pa tudi štev)1 
avtobusov, parkiranih ob nabrežjih 
pred občinsko tržnico in na Sp(®' 
hajališču pri Sv. Andreju, je hj1 
občutno manjše kakor v preteki111 
letih. Kaže, da so v Jugoslaviji le' 
tos organizirali manj izletov ’ 
naše mesto, kakor sicer in da 5 
je večina turistov pripeljala v T1S 
z osebnimi vozili. Pri teh smo de' 
jansko zabeležili evidenčne tablic 
tudi iz najbolj oddaljenih repubh*"

Promet na mednarodnih mejn’^ 
prehodih je bil dopoldne precej zlj 
vahen, popoldne pa je močno upad® 
(v smeri proti Trstu). Kaže P0| 
(la se je mnogo jugoslovanskih tir 
ristov odločilo za obisk oddaljeni' 
ših krajev v Italiji, predvsem te 
Gorice in Vidma, kjer je med 
gim tudi potrošno blago na spl°SIV 
cenejše kakor v Trstu, saj se tud 
sami Tržačani v zadnjem času 
čedalje večjem številu odločajo 1 
razne nakupe v Furlaniji in c®1 
v deželi Veneta. Tržaški trgovci P. 
Vsekakor računajo, da bodo še k®.J 
zaslužili danes in še zlasti jut*" 
ko se bodo izletniki vračali ce 
Trst v domovino.

Na sliki: jugoslovanski avtobusi 
na nabrežjih.

Razpis natečaja 
za učiteljska mesta 
v otroških vrtcih

Šolsko skrbništvo sporoča, d® 
bil razpisan redni natečaj z nas1 
vi in izpiti za zasedbo učiteljsK^ 
mest v državnih otroških vrtcih 
italijanskim in slovenskim učnim F 
zikom. Rok za vlaganje prošenj 20 
pade 22. decembra. Besedilo r0‘ 
piša je na vpogled na šolskem skrD, 
ništvu in v didaktičnih ravnat® J 
stvih

Deželna skupščina 
sindikata CISL

Danes ob 9.30 se začne v hot®£ 
Europa pod obalno cesto pred 
sljanom deželna' skupščina kadru 
sindikata Unione sindicale regionf' 
le — CISL. Govor bo o preustruJ 
te organizacije v rkladu z zahtev 
mi, ki jih nalagajo najnovejše P. 
litične izbire italijanskega sind1140 
nega gibanja. Skupščina se nad 
ljuje jutri ob isti uri.

Komisiji za zdravstvo in prora 
čun v deželnem svetu sta včeraj j 
zaključili razpravo o tretjem za
konskem osnutku, ki se nanaša na 
izvajanje vsedržavnega zakona o 
zdravstveni preosnovi v naši deželi. 
Prvi zakonski osnutek se ukvarja 
z ustanovitvijo krajevnih zdravstve
nih enot, drugi določa pravila za 
njihovo organizacijo, včerajšnji za
konski osnutek pa se ukvarja z 
vprašanji, ki zadevajo votienje 
zdravstvenih enot. Zanj so glaso
vali vsi člani komisije, razen pred
stavnika Proletarske demokracije, 
ki je glasova) proti, in predstavnika 
Fprlanskega gibanja, ki se je 
vzdržal.' V/ 7 ‘ ' - ‘ ■

OTROCI. NAJBRŽ 1 NESTRPNOSTJO 

PRIČAKUJETE MIKLAVŽAf 

KI VAS BO OSREČIL Z DARILI

NAJBOLJ DRAGOCENO 
DARILO JE KNJIGA
V Tržaško knjigarno je prišla 

nova pošiljka prelepih del z mladinsko tematiko. 
Med temi sta tudi PEDENJPED Nika Grafenauerja 
in JERNEJČEK V DALJNI DEŽELI Zdenke Žebre.

jinuen r
MUH DEŽELI

J-:.,.,

Tržaška knjigarna
UL. SV. FRANČIŠKA 20 - TRST


